
aNLamLI BuLuŞma
kuŞadaSI Belediyesi
Meclisi'nin olağanüstü
toplantısında başkan vekili
seçiminin yapılmasının
ardından, Başkan Ömer
Günel'e destek amacıyla
kurulan Adalet ve Dayanışma
Çadırı anlamlı bir buluşmaya
sahne oldu. Belediye Başkan
Vekili seçilen Tahsin Demirtaş,
Cumhuriyet Halk Partisi heyeti
ve çok sayıda partili ile birlikte
dayanışma çadırını ziyaret
ederek birlik ve beraberlik
mesajları verdi. n 6’da

‘Seçilmiş Başkan Ömer Günel’dir’

Bir günlük direniş
ile 15 günlük nefes
BaŞkaN Cemil
tugay meslek
Fabrikası için
yürütmeyi
durdurma kararını
değerlendirdi.
n 5’te

CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL, ADALET ÇAĞRISINDA BULUNDU

‘190 YILLIk maaŞ’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısında
konuştu. Geçtiğimiz hafta
Ankara'daki tapuların gizlendiğini,
ancak detaylı listeye ulaştıklarını
belirten Özel, "190 yıl boyunca
alacağı maaşla edinilmiş mal
varlığı, mülk var. 16 tane
taşınmazın her birinin ID numarası
burada. Bu 16 ID numarasından
herhangi birisinde bir eksiklik,
yalanlama varsa çıkıp söyleyin"
ifadelerini kullandı.

‘dava aÇaCağIm’ 
BakaN Akın Gürlek'in iddialar
üzerine dava açacağı yönündeki
sözlerine yanıt veren Özel,
"Açılmış bir dava yok ama ben
dava açıyorum. O davada
avukatlar tapu sicil kayıtlarını
isteyecek ve kim doğru söylüyor
millet görecek. Hodri meydan!"
dedi. Sözlerini adalet çağrısıyla
noktalayan CHP lideri Özgür
Özel, “Türkiye'ye de adaletli bir
adalet bakanı istiyoruz!” diye
konuştu. n 4’te

Partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda konuşan CHP lideri, Adalet Bakanı Gürlek’in malvarlığı
ile ilgili iddialarını sürdürdü. Özel, “Bu ID numaralarının yalan olduğunu söyleyen yok” dedi

Günel’den tebrik
SİLİvrİ'de tutuklu yargılanma

süreci devam eden Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel
bir mesaj yayımlayarak hem
belediye meclis üyelerini
hem de yeni seçilen
Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş'ı tebrik etti.
Günel "Kıymetli yol
arkadaşlarımdan biri olan
meslektaşım Tahsin Demirtaş'a bu
süreçte başarılar diliyorum" dedi.

Ankara 4. İdare Mahkemesi, TSK'dan atılan
dönem birincisi Teğmen Ebru Eroğlu'nun ihraç
kararının iptali istemiyle açtığı davayı reddetti. 5
Mart 2026 tarihinde görülen duruşmada Ebru
teğmenin tüyler ürperten savunması ortaya çıktı.
Eroğlu tarihe geçecek savunmasında teğmenlere
ve ailelerine yapılan hakaretler karşısında TSK
tarafından yalnız bırakıldıklarını belirtti. n 4’te

Ebru teğmenin tarihe
geçen savunması

İzmir Körfezi’nde kirlilik alarmı
İzmİr Körfezi'nde yapılan
taramalar kapsamında
Kasım’dan bu yana sekizinci
kez dış kaynaklı kirlilik tespit
edildi. Alsancak Limanı
civarında mazot ve yağ türevi
atıklara rastlandı. n 3’te

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Yıl 1921… Mart ayı…Kış,
Anadolu’nun iliğine kadar işlemiş.
Ayaz dediğin, bıçak gibi… İnsan
nefes aldıkça içi kesilir. Ama o yol…
O yol; İnebolu- Kastamonu – Ankara
yolu… O yol durmaz. Çünkü o yolun
ucunda bir memleketin istiklali
vardır. Ve o yolun üstünde bir kadın
yürür. Adı Şerife Bacı…Bir kağnının
başında… Bir yanında iki aylık
bebeği… Öbür yanında milletin
umudu… Taşıdığı yalnızca cephane
değildir; bir halkın diz çökmeme
iradesidir. Her bir mermi 30-40
kilo… Ama asıl yük, omuzlarına
çöken tarihtir.

O gün, İnebolu kıyılarından
başlayan yolculuk, Ankara’ya
uzanır. Denizden, Alemdar
gemisiyle gelen mühimmat,
Anadolu’nun bağrından geçerek
cepheye ulaşacaktır. Erkekler
cephede, kadınlar yolda… Savaş
dediğin, sadece kurşunla değil,
sabırla da verilir. 

Şerife Bacı, kağnısının üzerine
abanır. Çünkü bilir… O mermiler
ıslanırsa, bir cephe susar. Bir cephe
susarsa, bir millet diz çöker. Ama
doğa acımasızdır. Tipi kudurur,
rüzgâr ulur. Soğuk, iliklere değil,
kaderlere işler.

Ve bir sabah…
Kastamonu kışlasının yakınında,

kağnının üstünde bir sessizlik
bulunur. Şerife Bacı donmuştur.
Ama ölüm bile onun duruşunu
bozamamıştır. Hâlâ mermilerin
üstüne kapanmış, hâlâ evladını
korur vaziyettedir. İşte o an…
Savaşın tarihi yeniden yazılır. Çünkü
o günden sonra kahramanlık,
sadece cephede değil; yolda, karda,
yoklukta da tarif edilir. Şerife Bacı,
artık bir isim değil; bir sembol, bir
kahramandır, nice adı bilinmeyen
diğer kadınlarımız gibi… O ve onun
gibilerin hikâyesi, Kurtuluş
Savaşı’nın görünmeyen yüzüdür.
Tarih kitaplarının satır aralarında
kalan değil, aslında o satırları
yazdırandır.

Bugün, Seydiler’de, İnebolu’da,
Kastamonu’da onun adı anılır.
Anıtlar dikilir, törenler yapılır… Ama
mesele şu: Biz gerçekten anlıyor
muyuz? 

Anlamak… Sadece hatırlamak
değildir. Anlamak, o yükü
hissetmektir. Bugün elimizdeki
rahatlığın, bir kadının donmuş
ellerinden süzüldüğünü bilmektir. Ve
en önemlisi, o ruhu
kaybetmemektir. 

Bugün yanı başımızda yaşanan
anlamsız bir savaş bütün
acımasızlığı ile sürerken geldi aklıma
Şerife Bacı… Şimdi soralım
kendimize; bugünün siyasetinde,
bugünün toplumunda, o
fedakârlığın gölgesi var mı? Yoksa
biz, zafer yollarını asfaltlayıp
hikâyelerini unutan bir nesle mi
dönüştük? Şerife Bacı’nın donan
bedeni, aslında bir milleti ısıttı. Ama
unutmayalım… Hafıza da donar.
Eğer anlatmazsan,
yaşatmazsan, sahip
çıkmazsan…Ve tarih,
unutanları asla affetmez. O
yüzden bu öykü, bir nostalji
değil, bir uyarıdır. Bir millet,
zafer yolunu unutursa,
yönünü de kaybeder.

Zafer yolu !

‘Adaletli bir adalet 
bakanı istiyoruz’

KUŞADASI BELEDİYESİ BAŞKAN VEKİLİ SEÇİLEN TAHSİN DEMİRTAŞ’TAN NET MESAJ:

Muğla’da özel kültür
gezisi  n 8’de

Yürük
taburcu
oldu
n 8’de

25 Mart 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

‘İki ayda 351 bin
kişi işsiz kaldı’

CHP’Lİ Ömer
Fethi Gürer, kriz
nedeniyle özel
sektörde işçi
çıkarmaların
yaşandığını
söyledi. n 7’de

Patili dostlar sahiplerini bekliyor
İzmİr Büyükşehir
Belediyesi, bakımevlerinde
bulunan sahipsiz hayvanların
sıcak bir yuvaya kavuşması
için yurttaşlara “satın alma,
sahiplen” çağrısında
bulundu. n 3’te

İsmet Orhan

Nefret saçan
ülkeler?….
n Sayfa 4’te

Akaryakıta 
büyük zam
OrtadOğu’dakİ savaşın

etkisiyle küresel petrol
fiyatlarındaki yükseliş
sürerken, bu durum
akaryakıt fiyatlarına da
zam olarak yansımaya
devam ediyor. Buna göre
İzmir’de güncel akaryakıt
fiyatları; benzin 64.26 TL, motorin
79.09 TL, LPG 30.29 TL oldu.

Daha önce CHP’den istifa edip parti kuran eski Grup Başkan Vekili Emine Ülker Tarhan partisine geri döndü.



Türkiye'nin önemli süs bitkisi
üretim merkezlerinden biri olan
Bayındır'da düzenlenen festival, hem
üreticileri hem de doğa ve çiçek
tutkunlarını bir araya getirecek. İlçe
genelinde kurulacak stantlarda,
rengarenk çiçekler, süs bitkileri,
peyzaj ürünleri ve fide çeşitleri
sergilenecek. 

Görsel şölen
Üreticiler, yıl boyunca büyük

emekle yetiştirdikleri ürünlerini
ziyaretçilerin beğenisine sunarken,
aynı zamanda satış imkânı da

bulacak.
Festival süresince ilçe adeta çiçek

bahçesine dönüşecek. Cadde ve
sokaklar rengarenk süslemelerle
donatılırken, ziyaretçiler görsel
şölenin keyfini çıkaracak. Özellikle
fotoğraf tutkunları için eşsiz kareler
sunan festival, sosyal medyada da
yoğun ilgi görmesiyle dikkat çekiyor.

Etkinlik programı kapsamında
konserler, halk oyunları gösterileri,
sergiler, atölye çalışmaları ve çeşitli
yarışmalar düzenlenecek. Her yaştan
katılımcıya hitap eden festivalde
çocuklar için özel etkinlik alanları da

oluşturulacak. Ayrıca yerel sanatçılar
ve zanaatkârlar da festival alanında
ürünlerini sergileyerek kültürel
zenginliği ziyaretçilere aktaracak.

Festivalin, bölge ekonomisine de
önemli katkı sağlaması bekleniyor.
İlçedeki esnafın iş hacmini artıran
organizasyon, aynı zamanda
Bayındır'ın tanıtımına da büyük katkı
sunuyor. Otel ve konaklama
tesislerinde doluluk oranlarının
artması beklenirken, çevre il ve
ilçelerden de yoğun ziyaretçi akını
öngörülüyor.

Yetkililer, festival süresince

yoğunluk yaşanabileceğini belirterek
ulaşım ve konaklama planlamalarının
önceden yapılması gerektiğini
vurguladı. Güvenlik ve düzen
konusunda gerekli tüm önlemlerin
alındığını ifade eden yetkililer,
vatandaşları aileleriyle birlikte bu
renkli ve keyifli festivale katılmaya
davet etti.

Her yıl olduğu gibi bu yıl da doğa
ile iç içe, renklerin ve kokuların
buluştuğu eşsiz bir atmosfer sunacak
olan Uluslararası Bayındır Çiçek
Festivali, ziyaretçilerine unutulmaz
anlar yaşatmaya hazırlanıyor. İHA

Şiir sever Denizliler, 27 Mart Cuma
günü Şiir Otel’in, 28 Mart Cumartesi
günü Cafer Sadık Abalıoğlu Eğitim ve
Kültür Vakfı’nın ev sahipliğinde
unutulmaz iki gün yaşayacak. Pen
Türkiye Merkezinin aldığı karar gereği,
bu yılın Onur Ödülü, şair yazar Hidayet
Karakuş’a Denizli’de verilecek. İlki
geçen sene yine Başkanlığını şair Halim
Yazıcı’nın yaptığı Pamukkale Filarmoni
Derneği Epiktetos Şiir Kulübü’nün
organizasyonuyla PEN Türkiye Merkezi,
Büyükşehir Belediyesi, Denizli Şiir Oteli
ile destekçi kurum ve kuruluşların
katkılarıyla düzenlenen "Uluslararası
Denizli Şiir Günleri"nin ikincisi, bu yıl
21 Mart’ın Ramazan Bayramı’na
gelmesi nedeniyle, 27-28 Mart tarihleri
arasında Denizli Şiir Otel ve Cafer Sadık
Abalıoğlu Eğitim ve Kültür Vakfı’nda
kutlanacak. PEN Türkiye Merkezi
tarafından 2026 Dünya Şiir Günü
Bildirisi’ni yazma görevi verilen Hidayet

Karakuş, kaleme aldığı şiir bildirisini ilk
kez Denizli’den tüm ülkeye
seslendirecek. Bu yılın bir başka özelliği
de yurt dışından iki önemli şairin David
Magradze (Gürcistan) ve Balaj
Szollssy’in (Macaristan) misafir edilecek
olunması.

Uluslararası PEN Merkezi’nin 1997-
2010 yılları arasında Gücistan
Başkanlığı’nı yapan David Magradze,
aynı zamanda Gürcü Milli Marşı’nı da
yazan şair olup, 1992-1995 yılları
arasında Gürcistan Kültür Bakanlığı
görevinde bulundu.

Denizli Şiir Günleri’nin bir diğer
önemli uluslararası konuğu ise
Macaristan’ın en önemli şairleri arasında
olan Balaj Szollssy olacak. 2018-2023
Yılları arasında İstanbul Macar Kültür
Merkezi’nde kültür ateşesi görevinde
bulunan Szollssy, halen Budapeşte
Üniversitesi’nde çağdaş Türk şiiri
konusunda doktora tezi yazmakta. İHA

Bayındır’da geleneksel hale gelen ve her yıl binlerce ziyaretçiyi ağırlayan 27. Uluslararası
Bayındır Çiçek Festivali için geri sayım başladı. Festival, 30 Nisan’da kapılarını açacak

Cilt Bakım Uzmanı Dilhan Sekmen,
Marmaris Belediyesi’nin Temizlik İşleri ile
Park ve Bahçeler birimlerinde görev yapan
kadın saha personeline ücretsiz cilt bakımı
hizmeti sunmaya başladı. Kadın saha
çalışanlarının yıl boyunca zorlu hava
koşullarında görev yaptığını vurgulayan
Dilhan Sekmen, “Yağmur, rüzgar, güneş
demeden dışarıda büyük bir özveriyle
çalışıyorlar. Ciltleri bu şartlardan doğrudan
etkileniyor. Ben de onlara küçük bir
teşekkür sunmak istedim” dedi. Toplam
60 kadın personele ulaşılması planlanan
uygulama, çalışanların mesai düzenine
uygun şekilde ve Sekmen’in kendi
programı doğrultusunda gerçekleştiriliyor.
Yoğun çalışma temposu içinde kendilerine
zaman ayırmakta zorlanan kadın
personeller, hem dinlenme hem de kişisel
bakım imkanı buluyor. HABER MERKEZİ

Kadınlara ücretsiz
cilt bakımı

Turgutlu Belediyesi, kültür ve sanat
etkinlikleri kapsamında tiyatro
oyunlarından çocuk festivaline kadar
uzanan üç farklı programı vatandaşlarla
buluşturmaya hazırlanıyor. 25, 27 ve 28
Mart tarihlerinde Ekrem Gürel Kültür
Merkezi’nde düzenlenecek etkinlikler farklı
yaş gruplarına hitap edecek. Etkinlik
programının son gününde ise çocuklara
yönelik ‘Enerji Avcıları Çocuk Festivali’
düzenlenecek. GDZ Elektrik iş birliğiyle
gerçekleştirilecek festivalde enerji
tasarrufu ve doğayı koruma bilinci
eğlenceli etkinliklerle anlatılacak. Festival
kapsamında Enerji Avcıları gösterisi, yüz
boyama ve dans gösterileri, Hacivat ile
Karagöz gölge oyunu, köpük show ve
çeşitli sürpriz aktiviteler yer alacak.
Festival, 28 Mart’ta Ekrem Gürel Kültür
Merkezi’nde düzenlenecek. İHA

Çocuklar için 
eğlenceli tiyatro

Aliağa Gençlik Merkezi Spor Kulübü
Taekwondo Antrenörü Ziya Cönge, Dünya
Taekwondo Federasyonu (WT) tarafından
26–31 Mart 2026 tarihleri arasında
Antalya'da düzenlenecek Uluslararası
Türkiye Open Taekwondo Turnuvası'nda,
milli takım antrenörü olarak görevlendirildi.
Farklı ülkelerden çok sayıda sporcunun
katılımıyla gerçekleştirilecek dev turnuva;
yıldızlar, gençler ve büyükler
kategorilerinde yapılacak. Aliağa Gençlik
Merkezi Spor Kulübü antrenörü Ziya
Cönge, bu görevlendirmenin büyük bir
sorumluluk ve gurur olduğunu belirterek
"Çalışmalarımızda desteğiyle her zaman
yanımızda olan Belediye Başkanımız
Serkan Acar'a ve beni bu göreve layık
gördüğü için Federasyon Başkanımız
Bahri Tanrıkulu'na teşekkür ederim" dedi.
SİBEL KEZER

Aliağa’nın gururu
Ziya Cönge oldu

Şehzadeler Belediyesi, 21-26 Mart
Orman Haftası kapsamında Spil Dağı
eteklerinde düzenlediği çöp toplama
etkinliğiyle Orman ve çevre temizliği
konusunda farkındalık oluşturdu.
Şehzadeler Belediyesi, Orman Haftası
dolayısıyla çevre duyarlılığını artırmak
amacıyla örnek bir etkinliğe imza attı.
Belediye personellerinin katılımıyla
Spil Dağı eteklerinde gerçekleştirilen
çöp toplama çalışma etkinliği, doğaya
sahip çıkma ve temiz bir çevre
konusunda farkındalık çalışması oldu.

Ağlayan Kaya mevkiinde düzenlenen
etkinlikte, belediye çalışanları
belirlenen güzergâh boyunca gelişi
güzel bir şekilde çevreye atılan atıkları
toplayarak, ormanlarımızın temiz
tutulması noktasında bir farkındalık
oluşturdu. Etkinliğe Şehzadeler
Belediye Başkan Yardımcısı Emre
Halil Esenkaya da katılarak
çalışmalara eşlik etti. Yapılan çalışma
ile bazı vatandaşlar tarafından gelişi
güzel bir şekilde çevreye saçılan
çöpler toplandı. İHA 

Spil’de anlamlı temizlik

Bodrum Belediyesi Kadın ve Aile
Hizmetleri Müdürlüğü ile Bodrum Kent
Konseyi Kadın Meclisi tarafından
Cinemarine Bodrum'da "2026 Yılının İlk
Kadın Buluşması" gerçekleştirildi.
Bodrum'un çeşitli mahallelerinden birçok
kadın katılımcının bir araya geldiği
etkinlikte, dayanışma ve
ortak üretim vurgusu
yapıldı.

Kadınlar arası
dayanışmayı
güçlendiren,
yerel yönetim
ile doğrudan
temas kuran,
katılımcı
demokrasi
pratiğini esas alan
buluşmaya Bodrum
Belediye Başkanı
Tamer Mandalinci başta
olmak üzere, Belediye Başkan
Yardımcısı İlknur Ülküm Seferoğlu,
meclis üyeleri Emel Çakaloğlu, Candan
Topdemir ve İdil Ekmekçi, Cumhuriyet
Halk Partisi Bodrum İlçe Kadın Kolları
Başkanı Umut Anıl Özdoğan, Bitez
Mahalle Muhtarı Seda Özgüçlü, Bodrum
Kent Konseyi Kadın Meclisi Sözcüsü
Figan Erozan ile Bodrum Kent Konseyi
kadın meclisi üyeleri, Bodrum
Belediyesi kadın mahalle meclisleri
temsilcileri, basın mensupları ve çok
sayıda kadın katıldı. Program
kapsamında izlenen "Mukadderat"

filminin ardından yılın ilk kadın
buluşması, Başkan Tamer
Mandalinci'nin katılımıyla Figan Erozan
moderatörlüğünde gerçekleşti. Başkan
Mandalinci, kadınlardan gelen soruları
yanıtlayarak istek ve taleplerin

değerlendirilmesi için ilgili birimlere
talimat verdi. Kadınların

kent yaşamına dair
deneyimlerini,

ihtiyaçlarını ve
taleplerini
doğrudan ifade
edebilecekleri
katılımcı bir
platform
oluşturmayı

amaçlayan
toplantıda;

kadınların kent
yaşamındaki yeri,

sorun ve taleplerin
çözümünde üstlendikleri rolü,

mahallelerin temizlik ve yaşam kalitesi,
on bir mahallede faaliyet gösteren kadın
mahalle meclislerinin çalışmaları, kadın
emeğinin görünür kılınması ve üretimin
artırılması gibi başlıklar ele alındı.
Ayrıca yerel yönetimle işbirliği içinde
yürütülecek projeler, mahallelerde
kurulması planlanan stant ve tezgâhlar,
yaz kursları, kadın yaşam merkezleri,
sokak hayvanları, emekli kafe projesi ile
kadın ve çocuklar için daha yaşanabilir
kent hedefi üzerine değerlendirmelerde
bulunuldu. MÜRVET KUBAY

Bodrum’da yılın ilk 
kadın buluşması

Denizli’de hafta sonu
şiir rüzgârları esecek
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STANTLARDA, RENGARENK ÇİÇEKLER VE FİDE ÇEŞİTLERİ SERGİLENECEK
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı
Seyrek Sahipsiz Hayvan Bakımevi, PAKO
Sokak Hayvanları Sosyal Yaşam Kampüsü
ve Işıkkent Sahipsiz Hayvan Bakımevi ile
Kiraz Belediyesi iş birliğiyle yürütülen
bakımevindeki hayvanlar yeni sahiplerini
bekliyor. Büyükşehir Belediyesi
yönetimindeki üç bakımevinin toplam
kapasitesi 3 bin 500. Hâlen bakımevlerinde
yaklaşık 2 bin 300 hayvan bulunuyor.
Bakımevlerine dönem dönem pomeranian,
miniature pinscher, terrier ve french bulldog
gibi farklı ırklardan köpekler de getiriliyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Veteriner
İşleri Dairesi Başkanlığı’nda görevli
Veteriner Hekim Dr. Ebru Tong, yeni yasal
düzenleme nedeniyle sokaktan alınan

köpeklerin sahiplendirilinceye kadar
bakımevlerinde kalacağını belirtti. Tong,
“Bu nedenle sahiplendirme faaliyetleri,
hayvan refahı açısından büyük önem
taşıyor. Bakımevlerimizde halkla ilişkiler ve
sahiplendirme birimleri oluşturduk.
Yurttaşlarımızın burayı ziyaret ederek
hayvanlarımızı tanımalarını ve terk
etmemek üzere sahiplenmelerini istiyoruz.
Bilinçli sahiplendirmeyi teşvik etmek
amacıyla Patili Yaşam Başlangıç Rehberi
de hazırladık” dedi.

‘Ömürlük sorumluluk’
Tong, hayvan sahiplenmenin ciddi bir

sorumluluk olduğunu vurgulayarak,
bilinçsiz sahiplenmenin terk edilme

vakalarını artırdığını belirtti. Terk edilen
hayvanların psikolojisinin olumsuz
etkilendiğini ve bunun zamanla davranış
sorunlarına yol açabileceğini söyleyen
Tong, yurttaşlardan, sahiplenme
kararını iyi düşünmelerini, bir heves
değil, ömürlük bir sorumluluk bilinciyle
hareket etmelerini istedi. Ayrıca Tong,
bakımevlerinin ziyaret edilmesini ve
hayvanlarla vakit geçirilmesini, yürüyüş
yaptırılmasını ve ilgi gösterilmesini hem
hayvanlar hem de ziyaretçiler için
önemli bulduklarını belirtti.

Okul gezisi kapsamında PAKO’yu
ziyaret ederek patili dostlarla vakit
geçiren 10 yaşındaki Gizem Yalçın,
köpeklere olan sevgisini dile getirerek

yurttaşlara sahiplenme çağrısında
bulundu: “Lütfen PAKO veya diğer
barınaklara gelin ve bu güzel hayvanları
sahiplenin” dedi. 11 yaşındaki beşinci
sınıf öğrencisi Arel Çapkın ise evcil
hayvanı olduğunu belirterek, sokak
hayvanları için ailesiyle birlikte kulübe
yaptıklarını ve diğer hayvanların
kullanması için sokağa koyduklarını
söyledi. Çapkın, “Buradaki hayvanları
gördüğüm için çok mutluyum. Bazı
insanlar hayvanlara iyi davranmıyor
ama onlar da canlı. Hayvanlara iyi
davranılması gerekiyor” diye ekledi.
Tüm bakımevleri 13.00-16.00 saatleri
arasında ziyaret edilebiliyor. 
HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi, bakımevlerindeki sahipsiz hayvanların sıcak bir yuvaya kavuşması için yurttaşlara ‘satın alma

sahiplen’ çağrısı yaptı. Uzmanlar sahiplenmenin ‘bir heves değil, bir ömürlük sorumluluk’ olduğuna dikkat çekiyor

İzmir Körfezi'nde yapılan rutin dron
taramaları kapsamında kasım ayından bu
yana sekizinci kez dış kaynaklı kirlilik
tespit edildi. Kaydedilen görüntülerde
Alsancak Limanı civarında mazot ve yağ
türevi atıklara rastlandı. Mart ayı başında
benzer şekilde tespit edilen kirliliğin
ardından, aynı ay içerisinde farklı bir
bölgede ikinci kez benzer durum yaşandı.

İzmir Körfezi'nde havadan görüntüleme
yöntemiyle rutin olarak tarama yapan İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından son
aylarda sürekli tekrarlanan dış kaynaklı
kirlilik görüntülerine yeniden rastlandı.
Alsancak Limanı civarında deniz yüzeyinde
mazot ve yağ türevi atık tespit eden
Büyükşehir Belediyesi yetkilileri bu
durumun kasım ayından bu yana sekizinci
kez yaşandığını belirtti. Durum hemen rapor
edilerek körfezde dış kaynaklı kirlilik
riskinin süreklilik arz ettiği ve daha etkin

önleyici tedbirlere ihtiyaç duyulduğu dile
getirildi. Tespit edilen mazot ve yağ türevi
atıkların; deniz ekosistemi üzerinde
olumsuz etkiler yarattığı, su kalitesini
düşürdüğü  ve deniz canlılarının yaşam
alanlarını tehdit ettiğine dikkat çekildi.
Hazırlanan raporda "Bu tür kirlilikler, uzun
vadede körfezin doğal dengesine zarar
vererek geri dönüşü zor çevresel sonuçlara
yol açabilmektedir. İzmir Körfezi'nin
korunması ve sürdürülebilirliğinin
sağlanması için denetim faaliyetlerinin
artırılması, kirliliğe neden olan unsurların
kaynağında tespit edilmesi ve ilgili
kurumlarca gerekli yaptırımların kararlılıkla
uygulanması büyük önem taşımaktadır.
Ayrıca, denizcilik faaliyetlerinde bulunan
tüm paydaşların çevresel sorumluluk
bilinciyle hareket etmesi, benzer olayların
önlenmesinde kritik rol oynamaktadır"
denildi. HABER MERKEZİ

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi
Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na
bağlı Çiftçi Eğitim Merkezi (BAÇEM)
tarafından bu yıl ilk kez hayata geçirilen
“Ayın Atölyesi” programları,
katılımcılardan yoğun ilgi görmeye
devam ediyor. “Ayın Atölyesi”
kapsamında düzenlenen programlara,
kurslarda olduğu gibi yine yoğun talep
gösterildi. 50 kişi ile sınırlı tutulan
kontenjanlar, artan başvurular üzerine
salon kapasitesi doğrultusunda 70

kişiye çıkarıldı. Gerçekleştirilen “Ayın
Atölyesi” programları, Mart ayında
düzenlenecek Ayın Bitkisi Atölyesi ile
devam edecek. Başvurular, atölyenin
gerçekleştirileceği hafta yapılan duyuru
ile birlikte programı takip eden ilk
pazartesi gününden itibaren alınmaya
başlanıyor.

Doğa ve bitki çalışması
Atölyelere yalnızca Körfez

Bölgesi’nden değil; Balıkesir’in merkez

ve farklı ilçelerinden, ayrıca komşu iller
olan Çanakkale, İzmir ve İstanbul
illerinden de katılım sağlanıyor. Bu yıl ilk
kez gerçekleştirilen “Ayın Atölyesi”
programlarının, yılsonuna kadar farklı
konu başlıklarıyla devam etmesi
planlanıyor. BAÇEM, düzenlediği
uygulamalı eğitim ve atölye
çalışmalarıyla hem üreticilere hem de
doğa ve bitki temelli çalışmalara ilgi
duyan vatandaşlara katkı sunmayı
sürdürüyor. OĞUZ YÖRÜK

ÇOCUKLARDAN BÜYÜKLERE “HAYVANLARA İYİ DAVRANIN” MESAJI

2 bin 300 patili dost 
sahiplerini bekliyor

İzmir Körfezi’nde dış 
kaynaklı kirlilik alarmı
İzmir Körfezi’nde dış 
kaynaklı kirlilik alarmı
İzmir Körfezi’nde dış 
kaynaklı kirlilik alarmı
İzmir Körfezi’nde dış 
kaynaklı kirlilik alarmı
İzmir Körfezi’nde dış 
kaynaklı kirlilik alarmı
İzmir Körfezi’nde dış 
kaynaklı kirlilik alarmı
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150 fıstık çamı 
toprakla buluştu
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin,
Dünya Ormancılık Günü ve Orman
Haftası kapsamında öğrencilerle birlikte
150 fıstık çamını toprakla buluşturdu.
2025 yılında elektrik kaynaklı yangın
sonucu zarar gören yeşil alanda
düzenlenen etkinlikte, öğrencilerle
birlikte 150 adet fıstık çamı fidanı dikildi.
Ayvalık Kaymakamı Hasan Yaman,
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin
ile siyasi ve sivil toplum örgütlerinin
temsilcilerinin de katıldığı etkinlikte,
doğaya yeniden hayat vermek ve
gelecek nesillere daha yeşil bir çevre
bırakmak amacıyla önemli bir adım
atıldı. HABER MERKEZİ

‘Çınarlara’ moral
ziyareti yapıldı 
Yaşlılar Haftası kapsamında İzmir Atatürk
Eğitim ve Araştırma Hastanesi palyatif
servisinde tedavi gören hastalar için
etkinlik düzenlendi. Programda hastalar
ziyaret edilerek moral verildi. Başhekim
Prof. Dr. Bülent Çalık, hastane yönetimi ve
palyatif bakım çalışanlarının katılımıyla
gerçekleştirilen programda hastalarla
yakından ilgilenildi. Çalışanların hazırladığı
ikramlar hastalara sunuldu. Çiçek
takdimiyle hastaların motivasyonu artırıldı.
Program kapsamında hastalar için pasta
kesildi. Bağlama eşliğinde söylenen
türkülerle duygu dolu anlar yaşandı.
Etkinlik sıcak ve samimi bir atmosferde
sona erdi. İHA 
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‘Bornova artık daha yeşil’

Bornova Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü, bahar
aylarının gelmesiyle birlikte
ilçede daha yeşil, daha estetik
ve daha yaşanabilir bir kent
oluşturmak amacıyla
çalışmalarını hızlandırdı. İlçenin
farklı noktalarında parkların
bakımından yürüyüş yollarına,
oyun alanlarının
yenilenmesinden fidan
üretimine kadar pek çok
çalışma eş zamanlı olarak
sürdürülüyor.
Bornova Belediyesi ekipleri,
özellikle çocukların güvenli ve
konforlu alanlarda vakit
geçirebilmesi için parklarda
yenileme çalışmalarına ağırlık
veriyor. Bu kapsamda Ümit
Mahallesi Muhtarlık arkasındaki
parkta çocuk oyun alanlarının
zeminleri ve oyuncakları
yenilenerek daha güvenli ve
modern hale getiriliyor.
Yapılan çalışmalarla hem

çocukların hem de ailelerin
parkları daha rahat
kullanabilmesi hedefleniyor.

Sağlıklı yaşam
Bornova'da vatandaşların
doğayla iç içe spor yapabileceği
alanlar da artırılıyor.
EVKA-4 Kent Bostanı
çevresinde yürüyüş yolları
yapılarak bölge sakinlerinin
kullanımına sunuluyor. Bu
çalışmalar sayesinde hem
sağlıklı yaşam destekleniyor
hem de kent bostanı çevresi
daha düzenli ve erişilebilir hale
getiriliyor.
Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, ilçede yeşil alanların
artırılması ve mevcut alanların
korunmasının öncelikleri
arasında olduğunu belirterek
şunları söyledi: "Amacımız
Bornova'yı herkes için daha
sağlıklı ve yaşanabilir bir kent
yapmak." HABER MERKEZİ
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel
Başkanı Özgür Özel, partisinin TBMM'deki
grup toplantısında konuştu. Geçtiğimiz
hafta Ankara'daki tapuların gizlendiğini,
ancak detaylı listeye ulaştıklarını belirten
Özel, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı ile
Tapu ve Kadastro yetkililerine açık bir
çağrıda bulundu: "190 yıl boyunca alacağı
maaşla edinilmiş mal varlığı, mülk var. 16
tane taşınmazın her birinin ID numarası
burada. Bu ID numaralarının yalan
olduğunu söyleyen yok. Bakanlıklara
sesleniyorum; bu 16 ID numarasından
herhangi birisinde bir eksiklik, yalanlama
varsa çıkıp söyleyin."

Liyakat vurgusu
Özel, devlette liyakatin önemine vurgu

yaparak, memur maaşıyla geçinmesi
gereken kişilerin "başka bir gelire tenezzül
etmeyecek" bir refah seviyesinde tutulması
gerektiğini, ancak haksız kazanç
sağlayanların da üzerine gidileceğini
belirtti.

Özgür Özel, konuşmasının devamında
eski İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı,
mevcut Adalet Bakan Yardımcısı Akın
Gürlek'in mal varlığına ilişkin iddialarını
belgelerle anlattı. Gürlek'in, listedeki
"Mahal" ve "Mahal Bomonti" isimli
projelerde yer alan 3 taşınmazı kabul
ettiğini belirten Özel, bu taşınmazların
ortalama değerinin 71.5 milyon TL
olduğunu ifade etti. Özel, "Ömrü boyunca
aldığı maaşların içinden bir bardak su bile
içmese biriktireceği paranın 2.5 katı kadar
malı olduğunu kendisi söylüyor. Biz ise
itiraz ettiği diğer tapuların da doğru
olduğunu iddia ediyoruz" dedi.

Gürlek'in iddialar üzerine dava açacağı
yönündeki sözlerine yanıt veren Özel,
"Açılmış bir dava yok ama ben dava
açıyorum. O davada avukatlar tapu sicil
kayıtlarını isteyecek ve kim doğru söylüyor
millet görecek. Hodri meydan!" ifadelerini
kullandı. Kendisine AKP içinden 'yağmur'
gibi bilgi ve belge geldiğini ifade eden
Özel, bilgileri sızdıranlara seslenerek; "Bu
belgeleri bize değil, kendi genel
başkanınıza götürün. Çünkü her şeyi sizden
daha iyi o biliyor. Bize duyulsun diye
söylüyorsunuz, günü gelince
doğruladıklarımızı kamuoyuyla
paylaşacağız" dedi.

Konuşmasının en çarpıcı bölümünde
cezaevinde bulunan bazı tutukluların
ailelerine çektirilen acılara tek tek değinen
Özel, Ekrem İmamoğlu aleyhine yalan

ifade verilmesi için savcılar aracılığıyla
şantaj yapıldığını şu ifadelerle açıkladı:

"Bakın bu çocuğun bir babası var.
Vera'nın babası var Tayfun Kahraman. Bu
Tayfun Kahraman hasta. Adımını atarken
boşa düşüyor, düşüyor anlını yarıyor,
hastanelere kalkıyor. Bu Tayfun Kahraman
Sayın Erdoğan'a mektubunu verdim ta kaç
yıl önce. Gezide kimsenin burnu kanamasın
diye mücadele eden Tayfun Kahraman.
'Referandum olacak hadi evimize gidelim'
diyen Tayfun Kahraman. Ortalık
karışmasın diye canını ortaya koyan Tayfun
Kahraman. Kızı kucaktaydı. Ne anaokuluna
götürebildi ne kreşe. Kızı ilkokula gidiyor,
halen daha camın ötesinden görüşüyor
babasıyla. Bu kızın bir babası var!

Buğra Gökçe'nin eşi Filiz. Elinde
evlendirme cüzdanı var. Eşiyle içeride
fotoğraf çektiler. O günden bugüne düğün
fotoğrafını vermiyorlar. Hapishanede
evlendi kocasıyla, düğün fotoğrafını
vermiyorlar Buğra Gökçe'yle. Bu kadının
bir kocası var!

Fatih Keleş, oğlu Mustafa, 26 yaşında.
Hiçbir suçu yok. İddianamede adı bile yok.
Babaya zulüm olsun diye oğlanı tutuyorlar.
Niye biliyor musunuz? Oğlanın kapalı yer
korkusu varmış. Savcı soruyor 'Nasıl olacak
diyor Fatih Bey, oğlan oralarda nasıl
duracak?' 'Ne alaka' diyor 'benim oğlanla
niye dursun' diyor. Ertesi gün yalandan
tutuklayıp içeri koydular. 40 kişilik koğuşta
onur mücadelesi veriyor çocuk babasına.
İkide bir şöyle yapıyorlar; arabaya
koyuyorlar İstanbul Adliyesi'ne getiriyorlar,

avukat gelince 'sorgu değil ki sohbete
geldin' diyorlar. Bir değil dört savcı
karşısına çıkıyorlar. 'Şu iftiraların altına
imza at, Mustafa'na kavuş, evine kavuş,
Ekrem'e iftira at, evladını da kurtar, kendini
de kurtar' diyorlar. Bu da baba! Bu da baba,
bu da evlat, bu da eş!

Ramazan Gülten. Gözaltına alındığı,
tutuklandığı gün karısı eşi hamileydi. Maya
doğdu. Bütün Türkiye sosyal medyada
Maya'nın topuğuna baktı. Topuğu
görünüyor diye, annesi yüzünü kapamış
nazara gelmesin diye. Maya'nın babası
içeride. 1 yıldır bekliyor, 1 yıldır bekliyor.
Geçen gün eşi bağırdı 'Maya baba dedi'
diye bütün salon ağladı. Bu da baba! Bu da
evlat, bu da eş!

Mehmet Murat Çalık, annesi Gülümser
teyze. Şuradan evladına el sallıyor, sırtını
gördü bütün Türkiye. Vicdanlı AK Partililer
gittik diyorlar, konuştuk 'Bari şu Murat
Çalık'a ev hapsi ver...' 'Bana tavsiyede

bulunmayın, gidin söyleyin, bir imza
atıversin, evine de evladına da belediyesine
de kavuşsun.' Ne imza atacakmış? 'Ben
Ekrem İmamoğlu'nun rüşvet aldığını
duydum, gördüm' imzası. 'Ölürüm, ölürüm
iftira etmem' dedi diye ölümüne gün sayılan
bir hastayla karşı karşıyayız. Bu hastanın
anası var burada, anası!"

Adalet çağrısı
Özel, sözlerini adalet çağrısıyla

noktaladı: "O yüzden buradan bir kez daha
söylüyorum. Bu kadar haksızlığın, bu kadar
vicdansızlığın, bu kadar insafsızlığın artık
bir sınırı var. Bunları yapanların
ödüllendirildiği, bunları çekenlerin halen
daha içeride tutulduğu bir Türkiye'de huzur
olmaz, barış olmaz, kardeşlik olmaz. Bunun
için bir an önce, bir an önce arkadaşlarımıza
tutuksuz yargılama, Türkiye'ye de adaletli
bir adalet bakanı istiyoruz!”
HABER MERKEZİ

Ankara 4. İdare Mahkemesi,
TSK'dan atılan dönem birincisi
Teğmen Ebru Eroğlu'nun ihraç
kararının iptali istemiyle açtığı
davayı reddetti. 5 Mart 2026
tarihinde görülen duruşmada Ebru
teğmenin tüyler ürperten
savunması ortaya çıktı.
Teğmenlerin kararın iptaline yönelik
açtığı davalar Ankara İdare
Mahkemesi'nde ayrı ayrı dairelere
verilirken, okulunu dönem birincisi
olarak bitiren Ebru Eroğlu'nun ihraç

kararının iptali talebiyle açtığı
davanın Ankara 4. İdare
Mahkemesi tarafından reddedildiği
ortaya çıktı. 
Gazeteci Müyesser Yıldız, 5 Mart
günü duruşmada yaşananları ve
Teğmen Ebru Eroğlu'nun tarihe
geçecek savunmasını paylaştı.
Ebru Eroğlu, teğmenlere ve
ailelerine yapılan hakaretler
karşısında TSK tarafından yalnız
bırakıldıklarını belirterek
"Kırgınlığımız baki kalacaktır" dedi.

Ardından savunmasına geçen
Eroğlu, tarihe geçecek şu sözleri
söyledi: "TSK’da erinden
orgeneraline kadar herkes bu
yemini etti. Biz TSK’dan
uzaklaştırılabiliriz. Ünformamıza,
kılıcımıza, kimliğimize el 
koyabilirler. Son sözü her zaman
Türk Milleti söyler. Ben de 
Türk Milleti’nin bir ferdi olarak
diyorum ki; yaşa, var ol Harbiye,
yıkılmaz satvetinle…”
HABER MERKEZİ

Ebru teğmenin tarihe geçen savunması

Partisinin grup toplantısında
konuşan MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, "Terörsüz Türkiye" ismi ile
yürütülen süreç hakkında
değerlendirmelerde bulundu. Bahçeli,
"28 Şubat'tan bu yana İran'ın kolay
lokma olmadığı anlaşıldı. Birleşen İran
halkı saldırılara karşı etten duvar ördü.
Görülmüştür ki bir halkı, milleti içten
çözmeden hiçbir gücün şansı yok.
Terörsüz Türkiye'ye dudak bükenler
köşe bucak saklanmıştır şimdi.
Kamyon farı görmüş tavşan gibi dona
kalmışlardır. Biz yine de onların donup
kalmalarını değil Türkiye Yüzyılı'na
omuz vermelerini istiyoruz" ifadelerini
kaydetti.

Bahçeli sürecin yasal zemini
hakkında ise, "Terörsüz Türkiye
hedefimiz kapsamında ihtiyaç
duyulan ilgili komisyonun hazırladığı
rapora binaen demokratik
hukuki düzenlemeler adım adım

yerine getirilecektir" dedi.

‘Özünde devlet aklı var’
Bahçeli, şöyle devam etti:
"Türkiye'miz her alanda örnek

gösterilecektir. Türk milleti
kardeşliğine ve kaderine ön şartsız
sahip çıkacaktır. Terörsüz Türkiye bir
spor müsabakası değildir. Mağdur
olacak olan taraf yoktur. Terörsüz
Türkiye bir tiyatro da değildir. 

Özünde devlet aklı ve ahlakı vardır.
Türk milletinin barış ve kardeşlik
sancağı altında toplanmasını
amaçlamaktadır.

Siyasi ikbal için, siyasi ihbar için
Türkiye’nin istiklaline gölge
düşürmeye heves etmiş zevatın
çürümüş ve yozlaşmış siyasi
ezberlerini çiğneye çiğneye sırat-ı
müstakim üzere duruşumuzu bir hakkın
koruyacağız. PKK’nın kurucu
önderliğiyle aramızda kırmızı bir hat

olduğunu iddia eden müfterilerin
bizatihi büyük Türk milleti tarafından
kırmızı kalemle üzerlerinin
çizileceğine de mutlaka
şahitlik edeceğiz. Zaman en
büyük ilaçtır. Sabır en
güçlü silahtır. Çok şükür
ilacımız da silahımız da
tamdır. 

‘Gürlek' sorusu
MHP lideri Devlet

Bahçeli, Adalet
Bakanı Akın
Gürlek'in mal
varlığına yönelik
tartışmalarla
ilgili kendisine
yöneltilen
soruyu yanıtsız
bıraktı. O
anlar
kameraya

yansıdı. Öte yandan Bahçeli'nin basın
danışmanı Yıldıray Çiçek, MHP’ye

yakınlığıyla bilinen Türkgün
Gazetesi’nde yayımlanan

yazısında Adalet Bakanı Akın
Gürlek’e çağrı yapmıştı. Çiçek,

Gürlek'in "kapsamlı bir basın
toplantısı düzenleyerek tapu
kayıtları ve e-Devlet verileri
üzerinden kamuoyunu ayrıntılı

şekilde
bilgilendirmesi

gerektiğini"
yazmıştı.

HABER

MERKEZİ

Bahçeli: Sabır en güçlü silahtır

‘Adaletli bir adalet 
bakanı istiyoruz’

CHP Medya ve Halkla İlişkilerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut, İBB Davası’nı takip
eden basın mensuplarının duruşma
salonu ve dışında yaşadıklarına ilişkin
yazılı açıklama yaptı. Bulut, şunları
söyledi: “İstanbul Silivri’de görülen İBB
Kumpas Davası’nı takip eden basın
emekçilerinin maruz bırakıldığı
uygulamalar yalnızca mesleki
etik ve insan hakları
açısından değil, aynı
zamanda hukuk devleti
ilkesi bakımından da
son derece vahim bir
tabloyu ortaya
koymaktadır.
Duruşmaları izlemek
üzere kamu adına görev
yapan gazeteciler, adeta
cezalandırılır gibi insani
olmayan koşullara mahkum edilmekte,
kısıtlı fiziki imkanlar ve keyfiyete dayalı
uygulamalarla sistematik biçimde
yıldırılmaya çalışılmaktadır. Bu koşullar
altında yapılan bir duruşma yalnızca
gazetecilerin değil, doğrudan doğruya
toplumun haber alma hakkının önüne
geçmektir. Susturulan her gazeteci,
karartılan her gerçek ve kısıtlanan her
bilgi, doğrudan adaletin kendisine vurulan
bir darbedir. Özgür basın yoksa adalet de
yoktur.” HABER MERKEZİ

Bulut: Son derece

vahim bir tablo

Partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda konuşan CHP lideri, Adalet Bakanı Gürlek’in malvarlığıyla
ilgili iddialarını sürdürdü. Özgür Özel, “Bu ID numaralarının yalan olduğunu söyleyen yok” dedi

Geçmiş dönemlerde CHP Grup Başkanvekilliği yapan, 31 Ekim
2014 tarihinde CHP'den istifa ederek Anadolu Partisi'ni kuran

Emine Ülker Tarhan CHP'ye döndü. Rozetini CHP Genel Başkanı
Özgür Özel'in taktığı Tarhan, "Bir bilinci yok etmenin en iyi yolu

başkalarının hafızasıyla hatırlamaya zorlamak ve unutturmakmış.
Hafızamızın silinmesine ve unutmaya 'hayır' diyorum. Çağırdınız ve

geldim, sağolun" dedi.

Tarhan, CHP’ye döndü,
rozetini Özgür Özel taktı
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Savaşlar,
Siyasetçiler,
İstihbaratçılar,
Medyacılar,
Ekonomik yaptırımlar eşliğinde …
Pahalılığı,
Yoksullaşmayı,
Ölümleri,
Yıkımları,
Yok oluşları,
Hazırlayıp insanlığa sunan ülkeler 
var ?…
İşte bu ülkeler,
Nefret saçan ülkeler ?…
Peki,
Günümüz dünyasında kim 
bunlar ?…
İki gruba ayrılırlar ?
Birinci grup…
Yayılımcı,
Sömürgeci,
Fitne-fesat,
Irkçı,
Savaşcıl ruhlu ülkeler ?…
-Amerika Birleşik Devletleri…
-İngiltere…
-İsrail…

HHH

İkinci grup …
Bilim-sanat düşmanı,
Riyakar,
İnanç sömürüsüne sığınan tembel,
Neredeyse dünyanın üçte birini 
oluşturan,
57 Arap ülkeleri …
Üstelik,
Korkaklar …
Daha dün ABD Savaş Bakanı 
Heghseth,
“Bizim düşmanımız İslamdır” 
dedi…
Buna rağmen bu ülkelere uşaklıkta 
yarışıyor,
Arap ülkeleri…

HHH

Her iki grup,
Aynı zamanda “üç büyük din” 
sayesinde,
Kendi çaplarında “insan 
topluluklarını” istedikleri gibi 
yönetip yönlendiriyorlar…
Karşılaştırıp,
Savaştırıyorlar …
Amerika ve İngiltere
Hristiyanlığı…
İsrail,
Yahudiliği…
Arap ülkeleri,
İslamlığı…
Kullanıyorlar …

HHH

Böylesi,
Nefret saçan ülkelerden,
İnsanlığın kurtuluşu var mı ?
Elbette var ?…
Öldürerek,
Yok ederek değil tabi …
İnsanca yaşamı özümsemiş,
Bilimin getirisine inanmış,
Tüm insanlığın birleşerek,
Bu iki grubun,
İnsanlıktan uzak üstünlüğüne son 
vermesiyle
Kurtuluş reçetesi oluşabilir …
Araplar,
Korkak…
Diğer üç ülke ise;
Arapların korkaklıklarından 
beslenen,
Korkaklık tüccarları …

İsmet Orhan

Nefret saçan
ülkeler?….



Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından
Meslek Fabrikası binasının boşaltılması için
gönderilen tebligat nedeniyle tarihi binada
nöbet tutan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, mahkemeden
gelen yürütmeyi durdurma kararı üzerine
bir açıklama yaptı. Tahliye kararı tebliğ
edildiği zaman hukuki sürecin devam
ettiğini, süreç sonuçlanmadan hizmet
binasını boşaltmayı vicdanen ve sorumluluk
gereği kabul etmeyeceklerini ifade
ettiklerini hatırlatan Başkan Tugay, "Bizim
için üzücü bir süreç olduğunu ifade etmek
isterim. Görevimizin, sorumluluğumuzun
bilincindeyiz ve üzerimize ne düşüyorsa
yapma kararlılığındayız. Gerekirse gece de
burada bekleyeceğimizi belirtmiştim.
Bekleyişimizi sürdürdük. Bir taraftan
hukuki girişimler sürüyordu. Zorla tahliyeyi
engellemek için hukukçu arkadaşlarımızın
yaptığı pek çok başvuru var. İdari
mahkeme, 15 günlük yürütmeyi durdurma
kararı verdi. Bu kararla hepimiz nefes aldık.
Haksız uygulamanın 15 günlüğüne de olsa
durduğunu öğrendik ama haksız ve yanlış
şekilde hem Meslek Fabrikası hem de diğer
binalarımız bize bilgi verilmeden Vakıflar
Genel Müdürlüğü'nün mülkiyetine
geçirilmiş durumda" diye konuştu.

‘Yargımıza güveniyorum’
Başkan Tugay, Büyükşehir tarafından

restorasyonu yapılan Namazgah
Hamamı'nın da Vakıflar Genel
Müdürlüğü'nün mülkiyetine geçirildiğini
belirterek "Pek çok yapı tehdit altında.
Bunlar yanlış. Bunlar, hiçkimsenin
mülkiyetinin teminatı yok demektir. Adalet
makamları, mülkiyetleri koruma konusunda
üzerine düşeni yapmazsa hepimiz her türlü
hakkımızı kaybetmekle karşılar karşıyayız
demektir. Yargımıza güveniyorum. Bu
sürecin sonunda adaletin sağlanacağını

biliyorum. Hukuken takip etmeye devam
edeceğiz ama olası her türlü yanlış karara
karşı da en sağlam duruşu göstermeye
devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Belediyenin hiçbir mülkünün belediye
başkanlarının üzerine tapulu olmadığını,
geçici olarak halk tarafından verilen
temsiliyet gereği bu mücadeleyi verdiklerini
dile getiren Başkan Tugay, "Asla kavga
etmekten, çatışmaktan mutlu değiliz.
Görevimiz, insanlarımıza hizmet etmek.
Belediye başkanlarına 'şehri emin' denir.
Şehrin emin insanı, emanetlerini geçici
olarak teslim alan kişi demektir. Onu
korumakla mükellef olan kişi demektir. Bu
bina Atatürk'ün İzmir'e verdiği bir binadır.
O günden bugüne İzmir'in malıdır.
Belediyenin malıdır ve uzun yıllardır
hizmet için kullanılan bir binadır. Burası
emanettir. Bu emanete hıyanet içinde
olmamızı kimse bizden beklemesin. Bizler
bunları koruyabildiğimiz, geliştirdiğimiz
sürece, teslim aldığımız bayrağı bizden
sonrakilere layıkıyla teslim edebildiğimiz

sürece vicdanen rahat olacağız. Amacımız
hizmet etmek. Başka bir şey değil. Bizi
herhangi bir çatışmanın tartışmanın içine
kimsenin çekmesini istemiyoruz"
açıklamasında bulundu.

‘Göreve davet ediyorum’
15 günlük yürütmeyi durdurma kararı

çıkmışken Vakıflar Genel Müdürlüğü ve
onları ısrarla savunan siyasetçileri yeniden
düşünmeye davet ettiğini belirten Başkan
Tugay, sözlerini şöyle sürdürdü:
"Aklıselimin kazanması lazım. Lütfen bir
daha değerlendirsinler. Bu hizmet
binalarımızı elimizden almasınlar. Bunu
yapmayı kendilerine hak olarak
görmesinler. Biz başka devlet kurumlarıyla
da ihtiyaçları olduğunda zaten çalışıyoruz.
Mülkiyeti belediyeye ait başka kurumlarca
kullanılan hastaneler, okullar, camiler,
karakollar var. Bunların listesini yapsak
inanamazsınız. Halka hizmet ettikleri
sürece helal olsun. Olumsuz bakışımız yok.
Aynı anlayışı belediye için de bekliyoruz.

Belediye de halka hizmet eden devlet
kurumudur. Özerk yapı değildir. Bu
duruma bizi düşürenler bu gözle bakarlarsa
ne kadar büyük yanlış yaptıklarını bir kez
daha anlarlar. Kavga etmek istemiyoruz.
Derdimiz sadece iş yapmak. Umarım bu
söylediklerimi iyi niyetle söylediğimizi fark
ederler. Yürütmeyi durdurma kararı alan
mahkememize teşekkür ediyoruz.
Umuyorum adalet bundan sonra doğru
kararları alarak işlemeye devam edecektir.
Herkesi İzmir'e ve Türkiye'ye sahip
çıkmaya davet ediyorum. Bu, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı'nın çağrısıdır.
İzmir'in her türlü değerine hep beraber
sahip çıkalım. Kimsenin haksızlığa
uğramasına izin vermeyelim." 
HABER MERKEZİ

Bir günlük direniş
ile 15 günlük nefes

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı,
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin 2021 yılında
başladığı, 1 yılda bitirilecek denen ancak
aradan 5 yıl geçmesine rağmen bitmeyen
Bergama Sebze ve Meyve Hali üzerinden
CHP yönetimine yüklendi. Atıl bırakılan
binanın görüntülerini de paylaşan Başkan
Saygılı, şu ifadelere yer verdi: ''İzmir’imiz
yıllardır hizmet bekliyor, CHP’li belediyecilik
ise ne yazık ki bu beklentilere cevap üretmek
yerine algı üretmeyi tercih ediyor.
Bergama’da 2021 yılında büyük vaatlerle
başlatılan, ‘1 yılda bitecek’ denilen Sebze ve

Meyve Hali projesi… Aradan 5 yıl geçti.
2026’dayız. Ortada ne tamamlanmış bir eser
var ne de Bergamalıya, İzmirliye
kazandırılmış bir hizmet. Kaba inşaatı bitmiş,
kaderine terk edilmiş bir yapı ve heba edilen
milyonlarca liralık kamu kaynağı… Bu tablo
bir istisna değil, bir yönetim anlayışının
sonucudur. CHP belediyeciliği; planlama
yerine günü kurtaran, sorumluluk almak
yerine mazeret üreten, hizmet üretmek
yerine algı inşa eden bir anlayışa
dönüşmüştür. Daha da vahimi; İzmir’in
gerçek sorunlarına çözüm üretmesi

gerekenler, bugün enerjisini hizmete değil,
hukuka meydan okumaya harcıyor. Hukuki
olarak Vakıflar Bölge Müdürlüğüne ait olan
bir bina önünde nöbet tutarak siyaset
yapanlar, İzmir’in sokaklarında çözüm
bekleyen vatandaşın sesini duymuyor. Şehir
yönetmek; polemikle, sloganla, vitrinlik
projelerle değil; akılla, disiplinle ve millete
karşı duyulan sorumluluk bilinciyle olur.
Ancak bugün İzmir’de gördüğümüz tablo,
bu sorumluluğun ne yazık ki geri plana
itildiğini açıkça ortaya koymaktadır.'' 
HABER MERKEZİ

AKP’li Bilal Saygılı, Büyükşehir’i hedef aldı

CHP Muğla Milletvekili Cumhur Uzun,
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı
Abdulkadir Uraloğlu'nun yanıtlaması
istemiyle TBMM Başkanlığı'na verdiği
soru önergesinde, bölge halkı, turizm
işletmeleri ve yaz aylarında artan
trafik yükü açısından kritik önemde
olan Milas-Ören yolunun dar, bozuk
ve risk üreten yapısının artık
görmezden gelinemeyeceğini belirtti.
Sorunun yalnızca ulaşımla ilgili
olmadığını belirten Uzun, yol
güzergâhında ağır tonajlı araç trafiği,
termik santral faaliyetleri, çevresel
kirlilik ve turizm potansiyeline dönük
olumsuz etkiler nedeniyle yurttaşların
şikayetlerinin her geçen gün arttığını
ifade etti. Cumhur Uzun, bölge
halkının yıllardır aynı belirsizlik içinde
bırakıldığını belirterek, güvenli ulaşım
hakkının daha fazla
ertelenemeyeceğini vurguladı ve
Muğla’nın bu önemli ulaşım hattı için
artık yeni vaatlere değil, açık takvime,
net bütçeye ve somut icraata ihtiyaç
duyduğunu ifade etti. HABER MERKEZİ

Uzun: Milas-Ören 
yolu neden 
yapılmıyor?

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı ve Türkiye Sağlıklı
Kentler Birliği Başkanı Cemil
Tugay, Dünya Sağlık Örgütü
Avrupa Sağlıklı Şehirler Ağı’nın
Siyasi Komite üyeliğine yeniden
seçildi. Avrupa genelinde sınırlı
sayıda siyasi liderin yer
aldığı yapı, sağlıklı
şehirler
yaklaşımının
politika
düzeyinde
güçlendirilmesi
ve şehirler
arası iş
birliğinin
artırılmasında
kritik rol
üstleniyor.
Başkan Cemil
Tugay’ın komiteye
yeniden seçilmesi,
İzmir’in sağlıklı şehirler,
iklim değişikliği ile mücadele,
toplumsal eşitsizliklerin
azaltılması ve sürdürülebilir
kentsel gelişim alanlarında
yürüttüğü bütüncül politikaların
uluslararası düzeyde takdir
gördüğünü ortaya koydu. 
Bu gelişme aynı zamanda

Türkiye Sağlıklı Kentler 
Birliği’nin Avrupa’daki kurumsal
temsiliyetini güçlendiren önemli
bir adım olarak değerlendirildi.

Güçlü temsil
Dünya Sağlık Örgütü 
Avrupa Sağlıklı Şehirler Ağı

tarafından yapılan çağrı
doğrultusunda

belirlenen Siyasi
Komite, şehirler ve
ulusal ağlarda
görev yapan
belediye
başkanları ile
seçilmiş siyasi
temsilciler
arasından

oluşturuluyor.
Komite; coğrafi

denge, toplumsal
cinsiyet eşitliği ve

şehirler ile ulusal ağlar
arasında dengeli temsili
gözeterek Avrupa genelinde 
en fazla 16 siyasi liderden
oluşuyor. Bu yönüyle, ağın en
üst düzey karar alma ve
yönlendirme mekanizmalarından
biri olarak öne çıkıyor. 
HABER MERKEZİ

MESLEK FABRİKASI BİNASI İÇİN YARGIDAN YÜRÜTMEYİ DURDURMA KARARI GELDİ

Tugay, DSÖ Siyasi
Komitesi’nde devam

‘Hikaye İzmir’den değişebilir’
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı

Dr. Cemil Tugay, Devrimci İşçi

Sendikaları Konfederasyonu (DİSK)

Ege Bölge Temsilciliğine atanan Deniz

Şahin Gümüştekin'e hayırlı olsun

ziyaretinde bulundu. Başkan Tugay'a

İzmir Büyükşehir Belediye Başkan

Vekili Dr. Zafer Levent Yıldır ve İzmir

Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri

Zeki Yıldırım eşlik etti. Ziyarette,

İzmir'in sorunlarını el birliğiyle

çözmenin başarılı sonuçlar doğuracağı

ifade edildi.

Başkan Tugay, İzmir Büyükşehir

Belediyesi'nin binlerce işçisinin örgütlü

bulunduğu DİSK ile diyaloğun sağlıklı

olması gerektiğini vurgulayarak,

"İzmir'in her köşesine hizmet

götürmeye çalışıyorum. Türkiye'de

yaşananlar ortada. Bu hikayenin

değişmesi lazım. Bu hikaye İzmir'den

değişebilir" diye konuştu. İzmir'in

birçok farklı kültürü bir arada

yaşattığını, barış ve hoşgörü kenti

olduğunu dile getiren Tugay, şunları

söyledi: "Yapmamız gereken şey;

belediye adına göstereceğimiz duruşta,

siyasi olarak kullanacağımız

söylemlerde her zaman adil, eşitlikçi

olmak. Kimseyi ayırmamalıyız.

İzmir'de yapacağımız çalışmalarda

bana destek olmanızı rica ediyorum. Bir

takım olarak aynı anlayışla mücadele

etmeliyiz. Kendi içimizdeki ahengi bu

şekilde kurmalıyız."

DİSK Ege Bölge Temsilcisi Deniz

Şahin Gümüştekin de Başkan Tugay'ın

ziyaretinden dolayı mutluluk

duyduklarını belirtti. Omuz omuza

mücadele etmenin önemine dikkat

çeken Gümüştekin, "Bundan sonraki

süreçte iletişim kanallarını açık tutalım.

Birlikte yol yürüyelim" dedi. 
HABER MERKEZİ
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Meslek Fabrikası binası tahliyesi için idari mahkemenin 15 günlük yürütmeyi durdurma
kararını değerlendiren Başkan Cemil Tugay, "Bu kararla hepimiz nefes aldık’’ diye konuştu 

Erteleme kararı ile ilgili sosyal
medya hesabından açıklamada
bulunan CHP İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç, verilen erteleme
kararının yeterli bir karar
olmadığını belirtti. Güç, yaptığı
paylaşımda şu ifadeleri kullandı:
"Bugün İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanımız Dr. Cemil Tugay’ın
başlatmış olduğu Meslek
Fabrikası’nın tahliye kararına karşı
kararlı duruş etkisini göstermiş ve
tahliye kararı ertelenmiştir.
Mahkeme tarafından verilen
tahliyenin ertelenmesi kararı
yeterli değildir tümüyle
kaldırılmalıdır. İzmir’in tapulu
mallarına el koymaktan vazgeçin,
milletimizi mağdur etmeyin."

‘Erteleme kararı
yeterli değil’

İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne ait
Meslek Fabrikası, Egemenlik Evi ve
eski gasilhane yapılarına el koyan
Vakıflar Genel Müdürlüğü kentin bir
simge yapısının daha mülkiyetini
almak için harekete geçti. İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin harap
haldeyken önce kamulaştırıp, sonra
restore ederek kente kazandırdığı
Namazgâh Hamamı’nın Vakıflar
Genel Müdürlüğü tarafından 16 Mart
2026'da Kaptan-ı Derya Kaymak
Mustafa Paşa Bin Mehmed Bey Vakfı
adına tescil edildiği öğrenildi. Özel
mülkiyete ait bina 2009'da
kamulaştırıldı. Tüm maliklere ait
hisselerin tamamı 2013 yılı itibariyle
Büyükşehir Belediyesi tarafından
alındı. İzmir Büyükşehir Belediyesi,
16'ncı yüzyıla tarihlenen yapıyı 2018
yılında 1.2 milyon lira kaynak ayırarak
restore etti. Harap haldeki yapı kente
kazandırıldı. Agora Kazı Alanı
yanındaki bin 63 metrekarelik arazi
içinde yer alan tarihi hamamın orijinal
hali korundu. HABER MERKEZİ

Tarihi Namazgâh 
Hamamı için de
Vakıflar devreye girdi



AK Parti İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya, İZSU ve
İZDENİZ’in yönetim yapısına
ilişkin eleştirilerde bulundu. Kaya,
özellikle su yönetimi konusunda
uzman eksikliğine dikkat çekerek,
İZSU’da hidrojeolog ya da su
bilimcilerin bulunmamasının ciddi
bir sorun olduğunu aktardı.

AK Parti İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya açıklamasında,
“Geçenlerde bir bilim insanı buna
dikkat çekti. İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin su ve kanalizasyon
idaresi olan İZSU’da hidrojeolog, su
bilimcisi yok. İzmir’de suyu
yöneten kurumda sudan anlayan
kimse yok. Kışın ortasındayız ve
uzun zamandan sonra ilk defa
yağışlar bu kadar artmışken
İzmir’de musluklardan su akmıyor.
Yaz aylarını düşünemiyorum bile. 

‘Ahbap-çavuş ilişkisi’
Kentin içme suyunu, yeraltı su

kaynaklarını, havzalarını ve
geleceğini yöneten bir kurumun
yönetim kademelerinde su bilimci
olmalıdır. Bu bir tercih değil bir
zorunluluktur” dedi.

İZSU ve İZDENİZ’de ahbap-

çavuş ilişkisi olduğunu dile getiren
AK Partili Kaya, “Dönüp
baktığımızda şunu görüyoruz;
İZSU’nun Genel Müdürü inşaat
mühendisi, yönetim kurulu inşaatçı
ve endüstrici ağırlıklı. İzmir’de suya
dair bir karar alınacak ancak suyun
dilini bilmeyenler bu kararı alıyor.
İzmir’in tarihinde şu ana kadar etkin
bir su bilimcinin olmaması bugün
yaşanan temel sorunun
sebeplerinden birisi. Bu tablo sadece
İZSU’ya özgür değil. İZSU’da
sudan anlayan yok, İZDENİZ’de de
denizi bilen yok. İZDENİZ’in

yönetiminde ürologdan
kütüphaneciye, zabıtadan avukata
kadar birçok meslek grubundan
görevli görev yaptı. Yani liyakatin
yerini ahbap-çavuş ilişkileri almış.
Uzmanlığın değil particiliğin
konuşulduğu bir şehirden
bahsediyoruz. Yüzleşmemiz
gereken yer de tam burası.
Kurumlar bilgiyle, liyakat ile ayakta
kalır. Bir yerel yönetim bilimi
dışlıyorsa bedelini şehir öder yani
İzmir öder. Biz bugün tam olarak
bunu yaşıyoruz” ifadelerine yer
verdi. HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediyesi Meclisi'nin
olağanüstü toplantısında başkan
vekili seçiminin yapılmasının
ardından, Başkan Ömer Günel'e
destek amacıyla kurulan Adalet ve
Dayanışma Çadırı anlamlı bir
buluşmaya sahne oldu. Meclis
toplantısında oy birliği ile Belediye
Başkan Vekili seçilen Tahsin
Demirtaş, Cumhuriyet Halk Partisi
heyeti ve çok sayıda partili ile
birlikte dayanışma çadırını ziyaret
ederek birlik ve beraberlik mesajları
verdi.

Ziyarete, CHP Yerel
Yönetimlerden Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Gökhan Zeybek,
Aydın Milletvekili ve
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
Koordinatörü Bülent Tezcan, CHP
Bilecik Milletvekili Yaşar Tüzün,
CHP Aydın Milletvekilleri Evrim
Karakoz ve Süleyman Bülbül, CHP
Aydın İl Başkanı Hikmet Saatçı,
Aydın'daki CHP'li ilçe belediye
başkanları, meclis üyeleri ve çok
sayıda partili katıldı.

‘Tarihi bir gün’
Dayanışma çadırında ilk

konuşmayı CHP Kuşadası İlçe
Başkanı Mehmet Gürbilek yaptı.
Gürbilek konuşmasında, yaşanan
sürecin Kuşadası için önemli bir
dönemeç olduğunu belirterek şu

ifadeleri kullandı;
"Bugün Kuşadası için tarihi bir

gündü. Belediye Başkanımız Sayın
Ömer Günel haksız ve hukuksuz bir
şekilde Silivri'de tutuklu bulunuyor.
Bu nedenle yasal zorunluluk gereği
bir başkan vekili seçmek
durumundaydık. Biraz önce yapılan
belediye meclisi toplantısında,
meclis üyelerimizin oylarıyla Sayın
Tahsin Demirtaş başkan vekili
seçildi. Belediyemiz ve Kuşadası
için hayırlı uğurlu olsun. Burada
herkes Ömer Başkanımız
görevdeymiş gibi çalışmaya devam
edecek, Kuşadası'na hizmet
sürecektir."

Konuşmasında net ve kararlı bir
duruş sergileyen Belediye Başkan
Vekili Tahsin Demirtaş, yapılan
seçimin bir başkanlık seçimi
olmadığını vurgulayarak şunları
söyledi;

"Önemle belirtmek gerekir ki
burada belediye başkanı seçmedik.
Kuşadası'nın seçilmiş Belediye
Başkanı hâlâ Ömer Günel'dir.
Halkın oylarıyla seçilmiş
Başkanımız, hukuktan yoksun
iddialarla Silivri'de tutulmaktadır.
Kanun gereği bu görevin geçici
olarak bir vekile verilmesi
gerekiyordu. Bu emanet bana teslim
edildi. En kısa zamanda Ömer
Başkanımız görevine döndüğünde

bu makamı kendisine devretmek
üzere bu görevi geçici olarak
üstlendim."

‘Siyasi bir müdahale’
CHP Genel Başkan Yardımcısı

Gökhan Zeybek ise konuşmasında
yaşanan sürecin siyasi bir müdahale
olduğunu savunarak;

"Başkanımız sayın Ömer
Günel'in gözaltına alınması,
İstanbul'da yargılanması ve
tutuklanması, yerel yönetimlerin
yargı eliyle dizayn edilmek
istendiğinin bir göstergesidir. Bugün
belediye meclisinde 25
arkadaşımızın oyuyla başkan vekili
seçilen Tahsin Demirtaş, Ömer
Başkan'ın başlattığı hizmetleri aynı
kararlılıkla sürdürecektir.

İddianameyi okuduk, soruları ve
verilen cevapları biliyoruz. Kırk
yıllık yerel yönetici olarak
söylüyorum; Ömer Günel
masumdur, suçsuzdur. Atılan
iddialar iftiradır. Bu sürecin
sonunda millet kazanacak, milletin
iradesi kazanacak. Bizler
demokrasiden, adaletten ve
cumhuriyetin kazanımlarından yana
olanlar olarak tarihin doğru
tarafında duruyoruz ve durmaya
devam edeceğiz"
değerlendirmelerinde bulundu.
HABER MERKEZİ

‘İZSU’da sudan anlayan 
İZDENİZ’de denizi bilen yok’

‘Seçilmiş Başkan Günel’dir’
KUŞADASI’NDA VEKİL BAŞKAN TAHSİN DEMİRTAŞ’TAN NET MESAJ:

DEM Parti İzmir Milletvekili
İbrahim Akın, Kınık’ta ortaya
çıkarılan horoz dövüşü ve kumar
faaliyetlerini TBMM’ye taşıdı. Akın,
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ile
Tarım  ve Orman Bakanı İbrahim
Yumaklı’nın yanıtlaması istemiyle
soru önergesi verdi.

Yaptırımlar caydırıcı değil’
Akın konuya ilişkin açıklamasında,
“Kınık’ta horoz dövüştürülerek
kumar oynatıldığı, yapılan ihbar ve
belgelemeler sonucu kolluk
kuvvetlerinin düzenlediği
operasyonla ortaya çıkarılmıştır.
Operasyonda organizatörler ve
bazı kişiler gözaltına alınmış,
dövüştürülen hayvanlara el

konulmuş ve çok sayıda kişiye idari
para cezası uygulanmıştır. Ancak
yaptırımların idari para cezası ile
sınırlı kalması ve el konulan
hayvanların yeniden sahiplerine
iade edilmesi hem hayvan
hakları hem de suçun
önlenmesi açısından
hayvan hakları
savunucuları başta
olmak üzere birçok
kesimi derinden
üzmüştür. Aynı adrese
daha önce de defalarca
operasyon düzenlenmiş olmasına
rağmen benzer faaliyetlerin devam
etmesi, yaptırımların caydırıcı
olmadığını göstermektedir” dedi.
Hayvanlara yönelik sistematik

şiddet içeren bu tür faaliyetlerin aynı
zamanda yasadışı bahis ve
organize suç faaliyetleriyle iç içe
geçtiğini dile getiren Akın, “Buna
rağmen söz konusu eylemlerin

Kabahatler Kanunu
kapsamında

değerlendirilmesi, suçun
niteliği ile uygulanan
yaptırım arasındaki açık
uyumsuzluğu ortaya

koymaktadır. Hayvanların
tekrar faillerine teslim

edilmesi ise, hem hayvanların
yaşam hakkını ihlal etmekte hem de
suçun sürekliliğini fiilen teşvik eden
bir uygulama olarak karşımıza
çıkmaktadır” ifadelerine yer verdi.
HABER MERKEZİ
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Örnek No:55*

T.C.
BAYINDIR

İCRA DAİRESİ
2022/446 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2022/446 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, KIZILOBA Mahalle/Köy, 183 Ada, 107 Parsel, --- Nolu Bağımsız
Bölüm Taşınmaz Kızıloba Mahallesi yerleşim yerinin 130 m doğusunda, bulunmakta olup, kumlu-
tınlı toprak yapısına sahip, 400 m rakımda, geçirgenliği ve su tutma kapasitesi normal olan, su-
lanabilir yapıda, içerisinde sulama ünitesi ve elektrik bulunmayan, kadastral yolu olan, içerisinde
hali hazırda 24 adet 80-100 yaşlı mahsuldar zeytin ağacı dikili olan, V.sınıf tarım arazisidir.
a) Taşınmazın Tespit Tarihi İtibariyle Zemin Değeri:
Taşınmazın toprak yapısı, sınıfı, yolu olması, sulama ünitesi bulunmaması, bulunduğu mevkii,
yerleşim yerine yakın olması, halihazırdaki durumu, civardaki benzer nitelikteki arazilerin değer-
leri ile güncel rayiçler ile serbest piyasa fiyatları da dikkate alınarak buna göre piyasada yap-
tığımız araştırmalar neticesinde arazinin birim fiyatının 550,00 TL/m² olduğu tespit edilmiştir.
Buna göre zemin değeri;
901,32 m² x 550,00 TL/m² = 495.726,00TL edecektir.
b) Taşınmaz içerisindeki ağaçların tespit tarihi itibariyle değeri: Birim Toplam
Ağaçların Türü Yaşı Adedi Fiyatı (TL) Tutarı (TL)
Zeytin 80-100 24 600,00 14.400,00
c) Taşınmazın tespit tarihi itibariyle toplam ekonomik değeri: Taşınmaz 901,32 m² yüzölçümünde
olup tam hissesinin borçluya ait olduğu tapu kaydından anlaşılmıştır. Buna göre taşınmazın
toplam ekonomik değeri:495.726,00 TL + 14.400,00TL =510.126,00 TL olacaktır.
Adresi : Kızıloba Mahallesi Yerleşim Yerinin 130 M Doğusundadır. Bayındır / İZMİR
Yüzölçümü : 901,32 m2
Arsa Payı : ---
İmar Durumu :İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 10.04.2017 tarih ve 05.354 sayılı kararı ile onay-
lanan 1/25.000 Ölçekli İzmir Doğu Bölgesi Nazım İmar Planında plan ölçeği gereği şematik ol-
makla birlikte “Tarım Alanı” kullanım kararında kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 510.120,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 11:40
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 11:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 11:40

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:40

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Bayındır İlçe, KIZILOBA Mahalle/Köy, 324 Ada, 73 Parsel, Taşınmaz Kızıloba
Mahallesi yerleşim yerinin hemen sınırında, yayla yolunun üzerinde bulunmakta olup, kumlu-tınlı
toprak yapısına sahip, 497 m rakımda, geçirgenliği ve su tutma kapasitesi normal olan, sulan-
abilir yapıda, içerisinde sulama ünitesi ve elektrik bulunmayan, güney, batı ve doğu cephelerinde
kadastral yolu olan, içerisinde hali hazırda 14 adet 80-100 yaşlı mahsuldar zeytin ağacı dikili
olan, V.sınıf tarım arazisidir.
a) Taşınmazın Tespit Tarihi İtibariyle Zemin Değeri:
Taşınmazın toprak yapısı, sınıfı, yolu olması, sulama ünitesi bulunmaması, bulunduğu mevkii,
yerleşim yerine yakın olması, halihazırdaki durumu, civardaki benzer nitelikteki arazilerin değer-
leri ile güncel rayiçler ile serbest piyasa fiyatları da dikkate alınarak buna göre piyasada yap-
tığımız araştırmalar neticesinde arazinin birim fiyatının 1.250,00 TL/m² olduğu tespit edilmiştir.
Buna göre zemin değeri; 531,11 m² x 1.250,00 TL/m² = 663.887,50TL edecektir.
b) Taşınmaz içerisindeki ağaçların tespit tarihi itibariyle değeri: Birim Toplam
Ağaçların Türü Yaşı Adedi Fiyatı (TL) Tutarı (TL)
Zeytin 80-100 14 700,00 9.800,00
c) Taşınmazın tespit tarihi itibariyle toplam ekonomik değeri: Taşınmaz 531,11 m² yüzölçümünde
olup tam hissesinin borçluya ait olduğu tapu kaydından anlaşılmıştır. Buna göre taşınmazın
toplam ekonomik değeri:663.887,50 TL + 9.800,00TL =673.687,50 TL olacaktır.
Adresi : Kızıloba Mahallesi Yerleşim Yerinin Hemen Sınırında, Yayla Yolunun Üzerinde Bulun-
maktadır. Bayındır / İZMİR
Yüzölçümü : 531,11 m2
İmar Durumu :İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 10.04.2017 tarih ve 05.354 sayılı kararı ile onay-
lanan 1/25.000 Ölçekli İzmir Doğu Bölgesi Nazım İmar Planında plan ölçeği gereği şematik ol-
makla birlikte “Tarım Alanı” kullanım kararında kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 673.687,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 11:35
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 11:35

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:35

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02430799

‘Yaşam hakkı ihlal ediliyor’

‘Akaryakıtta
KDV yüzde
1'e indirilsin’

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Deniz Yavuzyılmaz, akaryakıt
ürünlerindeki KDV'nin yüzde 1'e
düşürülmesi için hazırladıkları
kanun teklifini TBMM'ye
sunduklarını açıkladı.
Yavuzyılmaz, "TBMM’yi göreve
davet ediyorum! Küresel enerji
krizi kaynaklı maliyet
artışlarının ülkemizdeki sosyo-
ekonomik etkilerini hafifletmek

amacıyla; akaryakıttaki KDV’yi
31 Aralık 2026’ya kadar yüzde 1’e
indiren kanun teklifimizi bugün
(dün) Meclis’e sundum. Acilen
Cumhurbaşkanı ya da Meclis
Kararı’yla akaryakıttaki KDV
yüzde 1’e indirilmelidir. Aksi
taktirde zamlar nedeniyle tüm
sektörlerde fiyat artışları
yaşanacaktır" dedi.
HABER MERKEZİ



İzmir'de gazeteciler ve meslek
örgütleri, BirGün Gazetesi
Muhabiri İsmail Arı'nın gözaltına
alınmasına karşı biraraya geldi.
Türkan Saylan Kültür Merkezi
önünde yapılan ve BirGün Okur
İnisiyatifi'nin çağrısıyla düzenlenen
basın açıklamasına; İzmir
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Dilek
Gappi, Genel Sekreter Reşat Yörük,
TGS İzmir Şube Başkanı Nil
Kahramanoğlu, meslek odalarının
temsilcileri, çok sayıda gazeteci ve
yurttaş katıldı.

‘Gazeteciler susmayacak’
BirGün Okur İnisiyatifi adına

açıklamayı okuyan Zeynep Altıok
Akatlı, İsmail Arı'nın
tutuklanmasının kabul edilemez
olduğunu dile getirerek, "Bu
tutuklamalar, gazetecilere yönelik
bir gözdağıdır. Ancak bilinmelidir
ki ülkedeki yoksulluk, yolsuzluk ve
adaletsizlik giderek derinleşirken,
rüşvet ve rant çarkı hızla dönmeye
devam ederken gazeteciler
susmayacaktır. Gazetecilik, bu

topraklarda yalnızca bir meslek
değil; halkın sesi olma
mücadelesidir. İnatla, ısrarla
anlatmaya, yazmaya devam
edeceğiz. Hiçbir baskı ve gözdağı
bildiğimiz yoldan gitmemize engel
olamaz" dedi.

İzmir Gazeteciler Cemiyeti
Başkanı Dilek Gappi ise İsmail
Arı'nın tek bir haberinin ve ortaya
koyduğu belgelerin
çürütülemediğini vurgulayarak,
"İsmail Arı'yı cezalandırmış
olabilirler ama asıl amaçları açık.
Gazetecileri cezaevine atsanız ne
olur? Onların yazdıkları, bu ülkenin
gerçeğidir. Beğenmediklerinizi,
kendi yanlışlarınızı gazetecileri
cezaevine atarak örtemeyeceksiniz.
İsmail Arı, Merdan Yanardağ ve
Alican Uludağ kıvancımızdır" diye
konuştu. Gerçeklerin her zaman var
olacağını vurgulayan Başkan
Gappi, "Gazeteciliği istediğiniz
kadar öldürmeye çalışın, biz
ölmeyeceğiz. Üzerimize geldiğiniz,
uyguladığınız tüm baskılara rağmen
direneceğiz. Bizi cezaevlerine,

hücrelere mahkûm etmekle
gerçekleri susturamazsınız. Bu
ülkede kırılamayacak çok kalem
var, kıramayacaksınız. İsmail
çıkacak, yine yazacak. Biz bu
yoldan geri dönmeyeceğiz"
ifadelerini kullandı.

Dayanışma çağrısı
TGS İzmir Şube Başkanı Nil

Kahramanoğlu da gazetecilere
yönelik baskıların arttığını
belirterek dayanışma çağrısında
bulundu. Kahramanoğlu, "Ne yazık
ki mesleğimiz açısından her geçen
gün kötüye giden bir tabloyla karşı
karşıyayız. Hiç suçu olmayan
insanlar, cezalandırılıyor, cezaevine
atılıyorlar. Ve en kötüsü de bunu
normalleştirmeye çalışmaları. İşte
bu tehlikeye karşı daha fazla ses
yükseltmemiz, itiraz etmemiz,
dayanışmayı büyütmemiz
gerekiyor. Gerçeklerden haberdar
olmak istiyorsanız, sesi kısılanın,
öteki olanın sesinin duyulmasını
istiyorsanız gazetecileri yalnız
bırakmayın" dedi. HABER MERKEZİ

CHP Niğde Milletvekili Ömer
Fethi Gürer, ekonomik kriz
nedeniyle artan işsizliğe ilişkin
yaptığı açıklamada, iktidarın
ekonomik sorunlarda yetersiz
kalmasının sanayi üzerinde de
olumsuz etki yarattığını ve
konkordato ile borç yapılanma
talep eden şirketlerin yanı sıra
özellikle özel sektörde de işçi
çıkarmaların yaşandığını söyledi.

Ocak- Şubat döneminde
işsizlik sigortasına yapılan
başvuruların geçen yılın aynı
dönemine göre 29 bin kişi
artarak 351 bin kişiye ulaştığına
dikkat çeken Gürer, "Başvurma
hakkı olmadığı için
başvuramayanlar da var. İki
ayda işinden çıkarılanların sayısı
artış gösteriyor. İşsiz kalanlarla
birlikte İş-Kur’a kayıtlı işsiz
sayısı da artıyor. Şubat sonu
itibariyle İş-Kur’a kayıtlı işsiz
sayısı geçen yıl Şubat ayına
göre 312 bin kişi artarak 2
milyon 456 bin kişiye yükseldi.
Bu arada Ocak-Şubat

döneminde İş-Kur 163 bin
kişinin başvurusunu kabul
ederek işsizlik ödeneği bağladı.
Yeni bağlananlarla birlikte
Şubat’ta toplam 540 bin kişiye
işsizlik ödeneği ödemesi yapıldı.
Bu gelişme, işsizlik sigortasına
sadece işinden çıkarılanlar
başvurabildiği için iki aylık
sürede en az 351 bin kişi işsiz
kaldığını gösteriyor" dedi.

Gürer, işsizlik sigortasından
yararlanma koşullarının
ağırlaşması nedeniyle, başvuru
bulunanların yalnızca yüzde
46'sının işsizlik ödeneği almaya
hak kazandığı da ifade etti.

Kredi ve kredi kartı borcu
Gürer, verilere göre

vatandaşların, bankalar ve
finans kuruluşlarına olan
bireysel kredi ve kredi kartı
borçları, 27 Şubat-6 Mart
haftasında 7.8 milyar lira daha
artarak 6 trilyon 242 milyar
liraya çıktığını belirterek, "Hem
bu yıl Ocak ayında hem de

önceki yıllarda icra takibine
alındığı halde borcu devam
etmekte olan 2 milyon 682 bin
kişi bankalar ve finans
kuruluşlarının, 2 milyon 227 bin
kişi varlık yönetim şirketlerinin
takibinde bulunuyor. İcra
dairelerine 1 Ocak-20 Mart
2026 günleri adasında UYAP
üzerinden gelen yeni dosya
sayısı 2025 yılının aynı günlerine
göre 2 milyon 241 bin oldu. 
İcra dairelerine geçen yıl bu
dönemde 2 milyon 352 bin 
yeni dosya gelmişti. Bu
dönemde 1 milyon 796 bin
dosya da ya sonuçlandırıldı ya
da işlemden kaldırıldı.
Sonuçlanan dosya sayısı 
2025 yılına göre 39 bin adet
arttı. UYAP üzerinden açılan 
ve icra dairelerinde derdest
bulunan toplam dosya sayısı 
20 Mart itibariyle 24 milyon 
466 bine çıktı. Derdest dosya
sayısı son bir yılda 1 milyon 
589 bin adet arttı" dedi. 
HABER MERKEZİ

Gezi Parkı davası kapsamında 18 yıl
hapis cezasına çarptırılan Can
Atalay'ın ailesi ve arkadaşları doğum
günü dolayısıyla bir mektup paylaştı.
"Can'ın ailesi ve arkadaşları" imzalı
mektupta şu ifadelere yer verildi:
"Can, biz geldik. Sana dışarıda
kavuşana kadar da her doğum
gününde burada olacağız. Bu
tutsaklığa alışmayı reddediyoruz, her
gün berabermişiz gibi düşünmeye
devam ediyoruz. Çünkü senin sesin,
telefonlarımızın ucunda, bir masada
karşımızda, sokakta yanı başımızda
olmasa da her an kulağımızda; senin
sesin adaletin sesi, yoldaşlığın sesi,
Hatay halkının sesi ve dört duvar, gür
sesini kısmaya yetmiyor, yetmeyecek
de.
Senin unutulmak derdin yok biliyoruz,
bu dönemin tarihine adını yazdın,
yazdığın her satıra imzamızı atıyoruz.
İşlenen nice suçu unutturmamak senin
derdin. Hiçbirini biz de unutmuyoruz.

Elbet kavuşacağız, senden
dinleyeceklerimiz ve sana
anlatacaklarımız birikiyor. Sabrımız ve
öfkemiz, özlemle el ele büyüyor.
Hukuksuzluğun yargılandığı gün seni
duruşmada önü iliklenmeyen avukat
cübbenle hayal etmek bize iyi geliyor.
İyi ki doğdun Can'ımız, Can yongaların
burada, seni kucaklamak için daima
hazır bekliyor." HABER MERKEZİ

‘İyi ki doğdun Can'ımız’
İSMAİL ARI İÇİN DAYANIŞMA EYLEMİNDE ‘GERÇEKLERİ

SUSTURAMAZSINIZ’ DENİLDİ

‘Gazetecilik,
halkın sesi olma
mücadelesidir’

‘İki aylık sürede en az 
351 bin kişi işsiz kaldı’
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İHALE İLANI
[YAŞAR ÜNİVERSİTESİ]

İNTERAKTİF EKRAN MAL VE HİZMET ALIM İHALESİ
Yaşar Üniversitesi İhale Yönetmeliğine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale kayıt numarası : 2026/03011
1-İdarenin
a) Adresi : KAZIM DİRİK MAH. ÜNİVERSİTE CAD. NO: 37-39 

SELÇUK YAŞAR KAMPÜS  
AĞAÇLIYOL BORNOVA-İZMİR

b) Telefon ve faks numarası : 0232 5707669 – 0232 5707003
c) Elektronik posta adresi : ihale@yasar.edu.tr
ç) İhale ilanının görülebileceği 
internet adresi : ihale.yasar.edu.tr
2-İhale konusu mal ve hizmetin
a) Niteliği, türü ve miktarı : Ürün Adı Adet

TİP-1 İNTERAKTİF EKRAN 65" 21
TİP-2 İNTERAKTİF EKRAN 75" 8
TEKERLEKLİ TAŞIYICI AYAK 1
ASKI APARATI 28
İNTERAKTİF EKRAN KALEMİ 100
YÖNETİM YAZILIMI 1
KURULUM VE DEVREYE ALMA 1

b) Teslim yeri : Yaşar Üniversitesi 
c) Teslim tarihi : Sözleşmenin İmzalanmasına Müteakip En Geç 

30.07.2026 Tarihine Kadar Teslim
3-İhalenin 
a) Yapılacağı yer : Yaşar Üniversitesi Senato Toplantı Odası
b) Tarihi ve saati : 03/04/2026 – 15:00
4- İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygu-
lanacak kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
4.1.1. Noter Tasdikli İmza Beyannamesi ya da aslı
4.1.2. Noter Tasdikli Ticaret Sicil Gazetesi ya da aslı
4.1.3. Noter Tasdikli İmza Sirküleri ya da aslı
4.1.4. Dosya Alındı Belgesi (Kaşeli ve İmzalı)
4.1.5. İstekliye Ait Faaliyet Belgesi (Son 1 ay içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.6. SGK Borcu yoktur yazısı. (Son 15 gün içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.7. Vergi Borcu yoktur yazısı ve Vergi Levhası (Son 15 gün içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.8. İstekliye Ait İş Bitirme Belgeleri (İhale konusu işin benzeri)
4.1.9. İdarenin İstekliye verdiği İdari Şartname (kaşeli ve imzalı)
4.1.10. İdarenin İstekliye verdiği Teknik Şartname (kaşeli ve imzalı)
4.1.11. İdarenin İstekliye verdiği Sözleşme Taslağı (kaşeli ve imzalı)
4.1.12. İdarenin Varsa Yayımlamış Olduğu Zeyilnameler (kaşeli ve imzalı)
4.1.13. İdarenin İstekliye verdiği Teklif Mektubu (kaşeli ve imzalı)
4.1.14. İstekliye ait Geçici Teminat Mektubu teyit yazısı ile birlikte ya da para 
yatırdığına dair dekontun nüshası 
4.1.15. İstekliye ait EKAP’tan alınan ihaleye katılabilir durumunu gösteren belge                       
(Son 1 ay içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.16 İstekli Ticaret odası veya kayıtlı olduğu odadan yasaklı olmadığına dair yazı
(Son 1 ay içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.17. Firmanızın son üç yıla ait SMMM veya YMM onaylı bilançosu ve gelir tablosu
4.1.18. Tebligat taahhütnamesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.19. Gizlilik Sözleşmesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.20. Yer görme belgesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.21. İsteklinin sahip olduğu ISO 27001 belgesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.22. İstekli, projede kullanılacak tüm malzemeleri üreten firmaların ürünlerini satmaya yetkili  
olduklarına dair belge (kaşeli ve imzalı)
4.2.   Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler
4.2.1.Teknik şartnamede belirtilmiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak
belirlenecektir.
6- İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması:
6.1.İstekli ihale dokümanını idarenin adresinde bedelsiz görebilir ve Yaşar Üniversitesinin Garanti
Bankası Boğaziçi Kurumsal şubesi TR43 0006 2001 6850 0006 2963 28 IBAN Numaralı
Hesabına ‘’İsteklinin Adı, Unvanı, ihale adı ve numarasını’’ belirterek 1.500,00 TL (Bin-
BeşYüzTürkLirası) para yatırarak satın alabilir.
6.1.2.İstekli ihale dokümanını almak ister ise idarenin adresinde dekontu ve ihale dokümanlarını
almaya yetkili olduğuna dair belgeyi Satın Alma Müdürlüğüne ibraz etmek zorundadır. Dekont ve
belgeyi ibraz etmeyen isteklilere ihale dokümanı teslim edilmeyecektir.
Ayrıca idarenin uygun görmesi halinde, ihaleye katılmak isteyen firmalar; ödemeye ilişkin
dekontu ve ihale dokümanlarını almaya yetkili olduğuna dair belgeyi ihale@yasar.edu.tr adre-
sine göndererek ihale dokümanlarını elektronik posta yoluyla da temin edebilirler.
6.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın alması ve yer görme belgesini imzala-
ması zorunludur.
7-Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar [Satın Alma Müdürlüğüne] elden teslim edilebileceği gibi,
aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
8- İstekliler tekliflerini, birim fiyat üzerinden verecektir. İhale sonucu, üzerine ihale yapılan istek-
liye, toplam bedel üzerinden sözleşme imzalanacaktır.
9-İstekliler teklif ettikleri toplam bedelin en az %3’ü tutarında 90 gün süreli geçici teminat mektubu
vereceklerdir.
10- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür.
11- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif [verilemez.]

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02430175
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YAŞLILAR HAFTASI KEYİFLİ BİR GEZİYLE KUTLANDI

Muğla Büyükşehir Belediyesi yaş almış
vatandaşların sosyal yaşamla bağlarını
güçlendirmek ve kentin kültürel değerlerini yerinde
tanımalarını sağlamak amacıyla özel bir gezi
programı düzenledi. Program kapsamında
Büyükşehir Belediyesi bünyesinde bulunan Hasan
Özcan Yaşamevi ile Nilüfer Caner 100 Yaş Evi
sakinleri keyifli ve öğretici bir gün geçirdi.
Sağlık ve Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
tarafından organize edilen gezide, katılımcılar
rehber eşliğinde Muğla’nın Yatağan ilçesine bağlı
Eskihisar Mahallesi sınırları içerisinde bulunan ve
“Gladyatörler Kenti” olarak da bilinen Stratonikeia
Antik Kenti’ni ziyaret etti. Antik kentin tarihi
yapıları hakkında detaylı bilgiler alan yaş almış
vatandaşlar, bölgenin binlerce yıllık geçmişine
tanıklık etmenin mutluluğunu yaşadı. 
Gezi programının bir diğer durağı ise Türk halk
müziğinin unutulmaz eserlerinden biri olan
“Ormancı Türküsü”ne ilham veren olayın
yaşandığı Belen Kahvesi oldu. Tarihi
atmosferiyle dikkat çeken Belen Kahvesi’nde
yapılan ziyaret, katılımcılar için nostaljik bir
deneyime dönüştü.

Sosyal aktivite
100 Yaş Evi üyesi Nilgün Yayla, yaklaşık
on yıldır merkezin faaliyetlerine
katıldığını belirterek şunları söyledi: “100
Yaş Evi sayesinde yeni arkadaşlıklar
kurduk, sosyal aktivitelere katılma fırsatı
bulduk. Bugünkü etkinlikten de çok

memnun kaldık. Antik kente daha önce de
gelmiştim, anılarımızı tazeledik. Arkadaşlarımızla
sosyalleşmek bizim için çok kıymetli. Bu imkânı
sağlayan Muğla Büyükşehir Belediye Başkanımız
Ahmet Aras’a teşekkür ediyorum.”

‘Projeler üreteceğiz’
Yaş almış vatandaşların sadece Yaşlılar Haftası
kapsamında hatırlanmadığının altını çizen Kıyı 
Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras şöyle konuştu:
“Geçmiş ile gelecek arasında köprü kuran
büyüklerimizin hayatın içinde aktif ve mutlu
olmaları bizim için çok önemli. Onların sosyal
yaşamdan kopmadan, keyifle vakit geçirebilecekleri
ortamlar oluşturmayı önemsiyoruz. Bu tür
etkinliklerle hem bir araya gelmelerini sağlıyor hem
de kentimizin tarihi ve
kültürel

zenginliklerini birlikte
keşfetmelerine katkı

sunuyoruz.” Başkan Aras,
Muğla’da yaşayan her
yaştan vatandaşa
dokunan projeler
üretmeye devam
edeceklerini belirterek,
“Büyüklerimizin
yüzünde bir tebessüm
oluşturabiliyorsak ne
mutlu bize.” ifadelerini
kullandı. 
HASAN ERCAZİP

Marble İzmir-31. Uluslararası
Doğaltaş ve Teknolojileri Fuarı
için geri sayım sürerken, fuarın
önemli etkinliklerinden biri
olan Heykel Çalıştayı’nda
üretim süreci başladı. Çalıştay
kapsamında altı heykeltraşın, 8
Nisan 2026’ya kadar Fuar
İzmir’de üretecekleri heykeller,
Marble İzmir süresince D
Holü’nde ziyaretçilerle
buluşturulacak. Eserler fuarın
ardından İzmir’in farklı
noktalarına taşınarak kamusal
alanlarda kalıcı olarak
sergilenecek.
İzmir Büyükşehir Belediyesi ev
sahipliğinde, İZFAŞ tarafından
düzenlenen Marble İzmir Fuarı
kapsamında gerçekleştirilen
Heykel Çalıştayı ile 
mermerin fuar alanının 
dışına taşarak kentle
buluşması hedefleniyor. 
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın
önerisiyle hayata geçirilen
çalıştayda heykeltraşlar, canlı
üretim modeliyle mermer
blokları işlemeye başladı.
Üretim süreçleri ziyaretçilere
açık olacak; sanatseverler
doğal taşın sanat eserine
dönüşümünü yerinde
izleyebilecek. Küratörlüğünü
heykeltraş Ekin Erman’ın
yürüttüğü Heykel
Çalıştayı’nda, Türkiye’nin farklı
kentlerinden gelen değerli
sanatçılar Bahadır Hızol,
Çağdaş Erçelik, Dilşad
Akçayöz, Orhan Gazi Keskin,

Özkan
Arslan ve Tonguç Sercan
mermer bloklar üzerinde
üretimlerini sürdürüyor.

Fuar alanı
Küratör Ekin Erman,
organizasyonun çıkış noktasına
değinerek, "Cemil
Başkanımızın fikriyle böyle bir
çalışma tasarlandı. Bu çalıştay
ile Marble İzmir’in etkisi fuar
alanının dışına taşacak.
Üretilen heykellerin kentle
buluşması çok önemli" dedi.
Mermerin doğadaki uzun
oluşum sürecine dikkat 
çeken Erman, bu malzemenin
sanatla buluştuğunda
kalıcılığının daha da arttığını
belirterek, "Milyonlarca yılda
oluşmuş bir malzemeden söz
ediyoruz. Zaten ölümsüz bir
taş olan mermer, sanatla
birlikte bir kat daha
ölümsüzlüğe ulaşıyor.
Günümüzde pek çok şey hızla
tüketilip atılıyor. Oysa mermer
heykel bir meydana
konduğunda yüzyıllarca
yaşayabiliyor. Binlerce yıldır
ayakta duran mermer
heykeller var ve biz hâlâ onlara
hayranlıkla bakıyoruz. Biz de
bu zincirin bir parçası olacağız.
Bu nedenle süreç bizim için çok
keyifli" diye konuştu. İHA 

Mermer sanatla
ölümsüzleşiyor

Konak Belediyesi’nin İzmir Büyükşehir Belediyesi
Meslek Fabrikası işbirliğiyle Toros Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştireceği Temel Pastacılık
Eğitimi ve Sepet Örücülüğü kursları için başvurular
başladı. 
Konak Belediyesi’nin İzmir Büyükşehir Belediyesi
Meslek Fabrikası işbirliğiyle hayata geçirdiği
meslek edindirme kursları hız kesmeden devam
ediyor. Bu kapsamda iki yeni kursun kayıtları
açıldı. 20 Nisan Pazartesi tarihinde başlayacak
Temel Pastacılık Eğitimi ile 11 Mayıs Pazartesi
tarihinde başlayacak Sepet Örücülüğü Kursu için
başvurular başladı. Kurslara katılmak için Konak
Belediyesi’nin sosyal medya hesaplarında bulunan
link üzerinden veya İzmir Büyükşehir Belediyesi
Meslek Fabrikası resmi web sitesindeki başvuru
sekmesinden kayıt yapılabiliyor. 

Süsleme teknikleri
Konak Belediyesi Toros Sosyal Tesisleri’nde
gerçekleştirilecek Temel Pastacılık Eğitimi
pastacılığa ilgi duyan ve bu alanda kendini

geliştirmek isteyen katılımcıları bekliyor.
Pastacılığın temel prensipleri, doğru malzeme
kullanımı, süsleme teknikleri gibi konuların
öğretileceği eğitim boyunca kursiyerler en tatlı
üretime imzasını atacak. 

Toros Sosyal Tesisleri’nde 11 Mayıs’ta
başlayacak Sepet Örücülüğü Kursu ise
Anadolu’nun en eski geleneklerinden sepet
örücülüğünü gelecek nesillere aktaracak.
OĞUZ YÖRÜK

Birgi, 28 Mart Cumartesi günü
önemli bir kültür etkinliğine ev
sahipliği yapıyor. Uluslararası
Mitoloji Film Festivali kapsamında,
İzmir İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü
ve Ödemiş Belediyesi’nin katkılarıyla
düzenlenen “İnsanlığın Ortak
Hikayesi” başlıklı söyleşi, farklı
kültürlerin kadim mitolojik
anlatılarını bir araya getiriyor.
Etkinlikte Türk dünyasının önemli
enstrümanlarından olan dombra ile
bir dinletiyle ona eşlik edecek bir
dans gösterisi ve Sibel Önbaş’ın
bölgeye özel ikramlıklarıyla sunumu
gerçekleşecek. 
28 Mart Cumartesi günü saat
14.00’te Birgi Çakırağa Konağı’nda
gerçekleşecek etkinlikte; Türk

Mitolojisi, İskandinav Mitolojisi ve
Kore Mitolojisi, alanında uzman
isimler tarafından ele alınacak.
Söyleşinin moderatörlüğünü Festival
Direktörü Gülşah Elikbank
üstlenirken, konuşmacılar ise Prof.
Dr. Pınar Fedakar (Türk Mitolojisi),
Doç. Dr. Nejla Orta (İskandinav
Mitolojisi), Prof. Dr. Lee Gil-won
(Kore Mitolojisi) ve Dr. Nihan
Karakuş Harmancı (Kore
Mitolojisi)olacak. Tüm halka açık ve
ücretsiz olarak düzenlenecek olan bu
özel etkinlik, mitolojinin evrensel
dilini keşfetmek isteyen herkesi
Birgi’nin tarihi atmosferinde
buluşturacak. Festival kapsamında
yapılacak kısa film yarışması jüri
üyeleri açıklanacak. SİBEL KEZER

Muğla’da kültür gezisi Muğla’da kültür gezisi Muğla’da kültür gezisi Muğla’da kültür gezisi Muğla’da kültür gezisi Muğla’da kültür gezisi 
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Etiler’de geçirdiği
kazanın ardından 10
gündür tedavi gören
Yasemin Yürük’ten
sevindiren haber geldi.
Ünlü şarkıcı taburcu
edildi. Yürük, evinden
bir paylaşım yaparak
iyi olduğunu gösterdi.
HABER MERKEZİ

Yeniden öğrenme
Emekli öğretmen İbrahim Kara da gezinin
kendileri için oldukça faydalı olduğunu
yıllar sonra bu tarihi alanları yeniden
görme fırsatı verildiğini söyledi. Kara,
sözlerini şu ifadelerle tamamladı: “Muğla
Büyükşehir Belediyemizin düzenlediği bu
gezi sayesinde Stratonikeia Antik Kenti
ve Belen Kahvesi’ni gezdik. Rehberimiz
bizlere önemli noktaları anlattı. Uzun
zamandır buraya gelmemiştim, restore
edilmiş halini görmek bizi çok mutlu etti.
Bu fırsatı sunan Ahmet Başkanımıza
teşekkür ederiz.”

Muğla Büyükşehir Belediyesi, Yaşlılar Haftası kapsamında Hasan Özcan
Yaşamevi ve Nilüfer Caner 100 Yaş Evi sakinleri için gezi programı düzenledi

Konak’tan tatlı bir eğitim
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